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CATALOGUE.

ACRici'i/ruki:, domkstic kc'onomv. .'vr.

Amateur Flower Garden, The. A II;uuly Cuidetn tin- Kum>.ai..n an.i

M.uia-enuMit of the Flouir (ianlcii. By Slink-y llilihml. Willi

beautiful coloured l'latc> aiul wood luiKnivuiRs. t nnvii Hvo.,

cloth ext. a. ^ilt edL^cs .• ' ''"

Adams', W- H. Davenport, The Cinleof ilu- Vrar ;
or. Studiisot ^a-

turc and I'utuic-, of the Seasons. I'mlustly Illustrated, lost

8v()., cloth e\tr,i, '^ilt ed^;es •;:•• ' '"-^

Beeton's, Mrs, Book of Household Management \\ ith numerous
^ _

plain and coloured Illustrations. I'osi Svo,, half-lioniul... ......... - -j

Dictionary of Everyday Cookery I'ostSvo.. cloth .. i oo

Dictionary of Fraclical Receipts and Everyday In-

formation. Tost Svo., cloth .••••",. "

Casseir 8 Household Guide. Hcing a comi)lcte I'.ncyclopa'diao Do-

mestic and Soci.d I'.conomy. With mimcrous colourcil and

plain illustrations. In4vols. .)to, cloth, per vol ^ 75

Clater's Cattle Doctor, l.ntirelv re-written to the present Date. I.y

(ieor^e Armata-e, M.K.V.C..S. Demy Kvo, half hound . 4 5"

Fern Garden, The. How to m.ike, kcci) and enjoy It ;
or, I- ern '1-

turc made Kasv. i5v .Shirley llibherd. I'.i-hK oloured 1
.

and forty wood 'iMv^ravin-^s. Cr.fwn Syo, . loth estnu i^iH, e(it,'(">
,

i cxi

Flowering Plants, Grasses, Sedges and Ferns of Gr( at Britain Hy

Anne I'ratt. With coloured ll'.isir.itious ot e\cry Species.

6 vols. Demy Svo, cloth extra, kIH ed-cs.. _.._ ^^ oo

Grape Vine, a Practical Treatise on the Cultivation of the. iUW.
Thomson. I'osl Svo, cloth ••••,•. ..........• i :>o

Habits of Good Society. The. A liand-r.ook of l.tuiuette for Ladies
'

and Cienllemen. Illustrated. Crown Svo, cloth extra. -ilt ed-es ,5

Handybook of Medical Information and Advice, cont.nnm- ,i bnet

Account of the N.iture .nul 'rre.itinent ol c nninum Dise.ises. Hy

a Physician. Fcap. Svo, cloth ^
- •

• ' ]l
Handbook of the Desk, Office and Platform- !• lap Svo. < U>th extra i -

,

Handbooks on Various Subjects I'c.ip. Svo, cloth limp or l.m. s

boards ;

Hees, their Management, i'.v the Rev. J. C Wood .... .•>"

r.ird Keeping, a I'lactical (iuide to the Management ot t a-e l.nds. 30

Cattle, their' i'.rced, .M.ina-ement and Diseases, liy R.unbiid... 45

Dogs and their .Manai;emenl. liy I'.ilward Mayhew 45

Food, Feeding and .Manure. Ily .Alfred Sibson 3°

Horse, The. l!y William Yountt i°

Horse, The. How to feed him, avoid disease and save money.

liv (leoige Armatage ;
3"

Horse-owner, The; and Stableman's Companion. V>\ deorge

Armatage •'

Hints for F.irmers, i!y Robert Scott lUirn ?>"

How I managed My House on ^'200 a Year. Hy .Mrs. W.irren... 30



2 CdfiilOi^iii' Of A'r, (///./ Stivu/iiiif /i'(V'/{'.»'.

Handbooks on Various Subjects ConiiniuJ,

How I ni.ina^fd iiiv ( liiUlrni (imhi hit.mcy t(i Miini.i-i'. I'.y Mrs.

Warren '. 3°

llaiuly Hook (if .Sli()|)-kcH)iii;-;. m .sliiiiikttini':. ( iiiidi' 30

I'i^. The. liv .S. Sidev 45
J'oiiltry Vard, Tlic. liy .Mi-s Walls 30

I'dultryasa Me.it .Supply ; or. I linl'- t" 1 Irn-\vi\es 30

I'oiillrv \\ir(l, tlu' l.adv 'l lousekecpi.i '.^
'.

15

I'oidlry, their l!reedin-,X:c. liy Miss Watts 30

Riu.d ,'\r< hitectiire 3°

.Slieep, niir Dnincsiii nrccd-.. lly W. C. I.. Mai tin 30

Horseowner and Stableman's Companion. The; (m Hints on tlie

NKina^enient, iSic. of the Horse. r>y ( ieor-e .\rni.it.i,^e. l.ar^;e

frown Xvo, -ilt ' 5°

Loudon's Horticulturist; or, the Cultmc antl .Man.i^^cnient of the

Kitchen. I'riiil and Flower Ciarden. Profusely illustrated. Re-

vised hv W. Robinson. 1 )eniy S\o. halfdjouiul 4 50

My Garden, its Plan and Culture; witli a .L;ener.il desc ription of its

(;?olo:^v, liol.inv . .ind N.itui.il History, liy .Alfred .Siiiee, K.R.S.

With 1^50 iMv.^r,ivin^s. .Sujier Royal Svo., cloth e\tr.i ''' 25

Poultry Book. The- Coini)risin:4 the llreedin;; and Management of

I'lolitahle and Ornamental Poultry. I'.y W. P.. 'I'e-etmeier. Witii

30 Illustrations in colour by Harrison Weir. Hoy.d iSvo, cloth

e\lra, udt e(l:-;es 5 5°

Practical Poultry Keeper, The. .\ complete and stand, inl (aiidc to

the .Man,i;;i:meiU of i'oultry. \\\ '/.. Wright. With coloured 11-

liistiations. frown iS\o, cloth ' 5°

Stonehenge's J- G. Walsh ihe Horse in tho Stable and Fiek'

With numerous Illustrations. Demy S\o, cloth 3 50

BIOCRAIMIV.

Autobiography of Peter Cartwright, the iiackwoods' Preacher. I'.dii-

ed by W. P. .Stric kl.iiul. New edition. Crown Svo., cloth fio

Autobiography of John B. Gough, wiih twenty six years' E.xperience

as a Public .Sjieaker. Pc,i|) Svo.. cloth 60

Bayne's, Peter, Life and Letters of Hugh Miller. 2 \()ls, Demy
.Svo., cloth 3 50

Brougham, Life of Lord ; with I'.xtracts from his .Speeclies. liy John
McCiilchrist. Portrait. l-'caj). Svo, cloth 75

Burns, Memoirs of the Rev- Wm. C, Missionary to China from the

I'.iv^lish Presl)vlerian Church. Py the Rev. I.slay liurns, l).l).

I'ost Xvo.. cloth ' I 50

Burns, Rev- Robert, D.D., Life and Times of the. indudin.L; an

nnluiished .\utobio;4rai)hy. By the Rev. \\. V. liurns, D.D.,

jMonlre.il. With portrait. Post Hvo., cloth 1 50

cloth extra, ^ilt ed-cs 2 00

lialf calf. nc;!t 2 50

Chambers, Memoir of Robert With Autobiographical Reminis-

cences of William Chambers. P( .ip cSvo., Koxburi;h style, i;ilt

toj) I 00

Chalmers', Dr.. Life of P>y Janus Dodd. author of "The JMfty

Ve.irs' .Stru;-;;-;le of the .Scottish Covenanters." With portrait.

I'o^l 8vo., cloth I 5°

T
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Chaimiiii?. W E . Memoirs of, t lii.>l

Nv 11., rliilli

Collins. Life of the llev Thos I'.v th^ i' imMritMirv. With

I'dilr.iil. I'diiuli i':|il'"ii. I'mI.'.vii

Cunningham. vVil'.i:nn. JD D.. Lifo of, I'mn ijul .md l'n)li-.M.i- nt

riirn|ni;\ .nvl riii'i. Ii lliM.nv. Ncw C'cil!f:.;c', I'.dinhur^li. r.y

Kobcit' k.iiiiy. I ).!>.. .iinl ilic l.itc \<r\.
J.

.S. M.ukcn/ir. Dcnn
* S\(),, cliitli

Gordon, Life of the last Duchess of. Hv ihr Ri\. Mn.xly Stu.ut.

Hamilton. Rev. Jns, i)'.D.. Life of. \'>y ihc Ki'v. Willi.im .Amot.

I'osl ,X\n.. ,1 'ih

Hammonil, Memoir of Captain- (inwn .Sv..., i lotli limp

Havelock, Sir Henry. .\ l'.io-ni|iliii:.il .Skeuli. Ity the Kcv. William

I'liui k. I'( ,i|( .S\ I), (Idtii

Latimer, Hugh. A r.i()t,'i-.ii)liy. r.y tlio i<c\. K. Dcm.ius, M.,\.

Willi I'lillr.lit. I'nst Svn, 'cldtll.' •••• - -3

Li ige's Portraits of Ilhistrious Personages of Great Britain, with

MciiKiiis. IwdliuiKhcii .111(1 I'nit) riiiti.iit^, biMuiituily cngr.ivcd

(111 ;-iici'l. K Mils. Croun Sno, iloih '2 ix)

h.ilf . .lie (Atr.i ::o cx)

McCheyno's, Rev Robert, Memoirs and Remains. I'o^t Svo,

cloth I 5'->

Additional Remains. ' 'o^t .Svo.. cKnh i 5'^

Milne, Rev- John, Life of the. I'.y Kcv 11. I'.on.ir. With I'oiti.ut.

Crown S\(i, (loth i 75

Scott. Life of Sir Walter, r.y J. (i. I.ockh.ut. llluslnucd. Tost

iSvo, (loth

Scott, Life of Sir Walter. Ily liio Rev. Cetui^e C.iltill.m. Crown
.Svo, cloth

Smith, Rev. Sydney, a Memoir of the. Iiy his d;ui^;ht(M-, Lady
Iloll.ind. With a sole:- irom his letters. Now edition.

Crown <Svo, cloth

Southey's, Robert, Life of Nelson. With .ulditional Notes and

jrcncral Indes. lllusir.iteil with ('-[ en-iMvint;^ on steel and wood.

I'ost 8vo, cloth

h.iir calfcMr.i

Life of Wesley, and the Rise and l'roj,'ress of

Melhodisni. Crown S\ii. iloili ' 5''

Vicars, Memorials of Captain Hedley. I'.y the .\uthor of "The
X'ictorv Won." T't-ap Svo, dnih liiii|) 45

Wellington. Life of. liv ,in old .Soldier; from the matcri.d of Max-

well. llUistr.ited hvjohn Ciilberl. Crown 8vo, cloth i 50

half calf c-Mia ^ 5^

I 75

75

1 75

1 50
2 50

t

ci,.\s.si(:.\i, i.rrKR.vriiRK.

Ancient Classics for English Readers. Kditcd by Rev. W. L.

Collins, M.A. Fcap Svo, Vellum cloth, jier vol

lIo.MKK ; The Iliad I5v Rev. W. L. Collins, M.A.

HoMi'.R ; The Odyssey.' By Rev. W. L. Collins, M.A.

1Ii;K()1)()1 i>. r.v C.eort;e C. .Sw.iync, M.A.

C.KS.AK. !'>v AiUhonv Irollope.

Vll^c.ll,. By llev. W'. 1.. Collins. M..\.

Horace. By 'I'hcoiloro Martin.

75



Ancient Claasics for English Readers Coutiiiin,/.

.l.si:iivi.r>. liy Kci^in.iUl S. C nplcston, M.A,

XknoI'IIon. Ilv Sir Alc\. (ir.iiu. Hart,, I.L.I).

Cici U.I. I!y \<'v\\ \\ I,. Collins, M.A.
Niti'iiiic l,l>. Hv Cliftmi W. Collins, M.A.

I'l.lNV. r.y .\. t'limrh, M.A.,.in(l W. J.
IJiodiibb, M..\.

Kt'KiriUKS. ISv W. I'xulh.un Donne.

JUVKNAI,. IJy kdwunl Walford, M.A.

!
i i

CN'Cl.ol'.l.ni AS, kv.

Bate's. John, CyclopaDclia of lUustrations of Moral and Religions

Truths. .Seventh Kdition, Uevised and lailar^ed. Demy 8vo.,

.loth • 3 75

Bible Manual, The. An Kspository and i'radical Conuncntary on

the liook-. nl" .Si lipture. liy the Kev. (;. C. Harth, D.D. Demy 8vo. j oo

Beeton's Science, Art and Literature. A Dictionary of Universal

Inlbiination. l ontainni;,' i.ijtSo culunins, and u|)wards of 6oo
l''.n'.;(,i\ in^s. 2 vols. I'ost .S\o., li. ill" bound y OO

Dictionary of Universal Information Comprisinj; a

complete Summary of the .Mor.il, M.illiem.itical, I'liysical and
Natural Sc iences ; Arts ; and Synojjsis of Literary Knowledge.
Profusely illustritcd. I'ost Svo , li.ilf bound '.

4 50
. Dictionary of Universal Information Comi)risin>; ( ico-

l^r.ijjliy. History, liio^r.iph)', Myiliolo^y, liible Knowled^^'c and
flironology. With the jironunciatinn of every ))roper name. II-

lustv.itcd. Post .Svn., h, lie l)ounil 4 50

jhambers' Encyclopaedia. Ln^lish Edition. A Dictionary of useful

Knowled;4e"for the People, with numerous colomed Maps and
I'jigravinj^s. Complete in 10 vols. Koy.d Svo, cloth 2$ 00— half c.df e\tr,i, ])er set 4000

Cyclopaedia of English Literature- lllustr.ued. 2 vols.

Roy.d Svo. , cloth ^ 75
half calf extra 7 50

Dictionary of the English Language. Pronouncing

and Ktvmoloi;ical. P.dited by James Donald, F.R.G.S., &c.

Royal cSvo.. cloth •.• 3 0°

Cruden's Concordance '."ompiete and Unabridged Kdition, edited

by W. N'oungman, .M..\. With biographical Sketch and Portrait

of the Author. Imperial 8vo, gilt top 2 25

ionary of Biographical Reference. Containing 100,000 Names,

together with a clissfd Index of the ISiographical Literature of

Kngl.md and .\mcri(.a. l!y Laurence I>. Phillips, !•". R. A. S.

Demv Svo,. half morocco, gilt top 9 0°

Dictionary of Quotations, .* New, of the Creek, Latin, and Modern

Languages. Wth .m extensive hulex, referring to every impor-

tant'NVord. Tenth edition. Post Svo., half bound 200
Dictionary of Medicine and Surgery. Designed for popular use.

Mv Alexander Mac.uilay, M.D. New Edition, revised by Rob.

H, .M.icauhiv. Demv Svo., cloth 3 -S

Dictionary of Domestic Medicine and Household Surgery. By Spen-

cer T' 'mson, M.D. , L.R.CS. llluslnited with numerous Wood
Cuts ,n id Diagrams. Demv Svo., cloth 2 50

Dictionary of Manufactures, ivlining and Machinery and the In-

dustrial .Arts, liy George Dodd. Crown Svo., cloth 150 ^V
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Dictionary of Medical and Surgical Knowledge Cmwi' Svo., half

10. Ill

Dictionary of Scientific Terms isy I'. Austin Niiit.ill. I. I.. H.
( rnw n S\ II. , ( luili

Eadie's, Rev Dr, Biblical Cyclojiadin W nli Mip^ .nul illu^h.i-

lioii^.. I'll"-! .S\(i, cldili

Crude"'s Concordance Post «vi), rloili

___ Bibie Dictionary. Illustr.itcd. iSmn, vclhiin cloili,

red cd^cs
Ecclesiastical Cyclopaodia, I'l DictiDiiary of Chri^ii.tn

Anti(|iiitics and Sci is. I'u>i omi, i loih

Haydn's Bible Dictionary. I .ditcd 1}> the Rev. Cliailcs IJoiitcll. M..\.

! )i'iny S\(i, iKiih

Haydn's Dictionary of Science iiu hiding I'lc l..itcst Di-^covoiics.

I'.dilfd liy (i. I'. Koducll, I'.K.A.S. I )ciin H\(). rioth

Jamieson's Diciionary of the Scottish Language New edition. F.dii-

I 1(1

I 50

i l)s iJi. I.oiiumnn . iH'iiu Smi. i Idili.rd i)s

4^

Loudon's, Encyclopaedia of Cottage, Farm and Villa Architecture.

W'ltli upward-, nl' :,u-a> l'.iiL;ra\ iii^-i. 1 )ciuy S\(i, h.ilt Ixuiiul..

McCuUoch's, J. R, Dictionaryof Commerce and Commercial Navi-
},Mtion. New edition. Revised and coriected tlir()ii>;iiont. Hy
Hii^,'o ("i. Reid. Witli .1 l.u^;e luiiyher of M.ips ami Illustra-

tions. Demy <Sv(), cloth

Maunder's Treasuries. Feap Svo. i;l<>,h

______ h.dt inoiocco

l'i()(.U.\l'llK'.\l, I'kl .\>IKV. New edition. W iili ahoui i,(xx),id-

dilion.d ii'.einoiis and n(ili(es. lly W. !.. R. t'.iie''.

Hl.si(tKl(:.\l TkK.vsCKS. i„itest eilition. I'ikui^Iu dnvMi to the

present time. By the Rev. <ieoi>;c William Co.\, M..\.

TkK.xsi'KV ()!• (iK.od'k Al'liv. Kdited by \V. liu;.,'hes, l. R.d. S

Revised edition, with 7 maps and 16 plate.s.

Trk,.\sury OK Nai i:k.\i, II IMDKY, Revised and coneiled hy
T. S. CobboUl. .M .1), With t/x) woodcuts.

SciK.NTlFic .\N'l) LiiKKAkV 'rki..\st;k V. Ncw edition, with above
1,000 new articles. Hy J. N'. Johnson, Con, M.Z..S.

Trkasukv ok Knowi.kiu'.k AM) Lii'.kAkVoK KKKKkKNCK. Re-
vised edition.

TRKASirkV OK IJoiANV. I'.dited '>y J. l.indley. I".R..S., and T.

Moore, 1".L S. With J74 woodcuts and jo steel plates. 2 vols.

TRKASUkV o|- HiKi.K Knowi.kdok. liy the Rev. J. Ayrc, M.A.
With map, iTipLitcs, and numerous woodcuts.

Nuttall's, P Austin, Dictionary of Scientific Terms. K(.ip 8vo.

cloth

"Reason Why" Series. Lrown Svo, cloth

TlIK Injkkvik,\v.

ThF, CORNKR Cfi'l'.OAKIi.

1'-<ACIICAI. Hol'SKWIKK.
Famii.y Savk.-Ai.i,.

NoriCKS 10 CokkKSI'ONDK.N IS.

How A I'KNNV JlK.CAMK A THOfS.XMi roLMl.S.

TiiK Rkam)N Why: (iKNKkAi, .Scii' .nck.

TUK 15llU,ICAI, Rkason WllV.

The HoubKwiKK's Rexson Why.
llisToRicAi. Rkason Why.
Rkason Why : NA'iX'kAi, HisnikY

»
-V>

1 00

75

J 50

4 SO

4 50

.) 75

7 5"

'S 00
I 7S

3 SO

1 50

7S



6 C<r/a/i>x/i,' of Av^kUvii/ SlaiidarJ Hooks.

"Reason Why" Series—' '•n/hm..!.

(lARIiKNKks' WD I'ARMKUs' Kl \S(iN \\ \\\

.

Dknomina riiiN \i. Ki:\-(>x \\\\\ i oo
VVoNDKkiri, 'I'lllNCS (M All. Xai'mins. 'I'wii vols I 50
Die ri<.).\AK\ (II Dana \\ \n r--, in one vol.. half roan.

Dlt'TloN.Mn' (ir I ^iiM, Kmiw I i,im;i , ill i\M) voN., Iialf foan... .: 50
DiCTIONAKV (II .\ll hUAI. AMI .SlK(,UAI. K.M IWI.KI HIK, in onC

vol., half roan 1 75
Tin', liKsr di' ICvi'.KN I iiixc.

Smith's, Dr. William, Dictionary of the Bible. lUlitcil !)>• I'rof. II.

15. ihickctt, I).l). lilii^ti.Ucd. In 4 Mils. Dcniy Svo., cloth.. 2000
full sheep, sprinkled 25 00
lialf calf, antit|ue or o\lra 30 00

\

*-3b

KDUCATION, SCIKNCH .\N1) AR'I'.

Architecture, A Rudimentary Manual of; I'.cini; w History and
]^xi)lan.iti(in of the iirimip.il Styles of l-'.iiropean Architecture,

with their chief variations describctl and illustrated. I5y Thomas
Mitchell. Crown Svo. cinih 325

Arts in the Middle Ages, The, and at the Period of the Renais-

sance. Hy I'aul I.acroix (liiblioiihile Jacob). Illustrated with

nineteen chroino-litlur^raphic Prints by Kellerhnvcn, and upwards
of four hundred ICn,L;ravui;.4S on wood. Royal iSvo, clothcxtra . ... 10 00

Uassell's Primary Series. An entirely new and orii^inal Series of

Manuals. Kcap Svo, cloih 30
Our Hodies. An Rlenientary Text liook of 1 lunian rhysiolo;4y.

Our IIousks an'd what thkv ark m\I)K (if.

Right Links in thkik Ricirr IMacks, or (jeometry without

Instruments. lUustr.itcd.

Cassell's Technical Series. I'ully illustrated. I'Vaj) Svo, cloth :

LlNKAR Urawi.m;. lly I;. a. Davidson
Orthographic an'd Isomf.tricai, rRojECXtoN
The Kkkmknis ok IUjii.dinc, Coxstruction
Systkm.vhc Drawixc. and Shadixc;
Drawixc. kor Cari'KXIKRs axi) Joixkrs. With 250 illustra-

tions .

MoDK.i, Drawixc. I'.y i:. .\. D.uidson
Practicai, I'KRSi'K.ciivi;. liy E. .\. l)a\idson

Drawin(; kor Machinists axd Kx(;ixkkr^. liy IC. A.

Davidson
Drawix(; kor Sionkmasoxs. liy E. A. Davidson
(hviiiic SroXK.WORK. liy I'.. A. Davidson
Drawixc, kor Caiunki' .Makkrs. liy K. A. Davidson
Drawixc- kor liRicKi.AVKRS. Hy K. A. Davidson

Cassell's Popular Educator. 6 vols. liiustrated. 4to, cloth

In 3 vols., half calf extra

Cassell's Technical Educator. An I".ncyclop;edia of Technical Edu-
cation. 3 vols. 4t(), cliiili 5 -S

Chess, the Book of. A popular ,uid cuniprehensive (hiidc to all

Players. liy C'iCort;e 11. Seli^irk. With numerous Illustrations

and Diagrams. Crown Svo, Roxbur-h style 1 50

60
60
60
60

I 00

'P
90

I 35
90
90
90
90

9 00

15 00

•r



i

*-!b

•r

F.dtUiU'i''iu Science and Art.

Cyclopaedic Science Simplified Hy i'l"!". I'cpi"^'- ^Viih U(yc

colmircd ami i)laiii lllustr.ilioiir-. \\f^\ .';.<i. > li'tli cxli.i. j^ilt

od^es

Dick's, Rev- Thomas, l.I-.D., Works. l.u-Hs illusiiMtcd. i n.wn

8vo, clotli extra, j;ilt edges, jicr \ ol

Thk Chrisiian I'lm.DSdi'iii k ; or. 'I'Ik' C'oniu'ition ol .Scimce

and riiilosopliN with Kcli;-;ion.

CkI.I'.sti.M, Stl.NI.KV ; or. The Wonders oftlie I'lanel.iry System

Displayed.

SiDKRK.M, Hl;\Vl:^•.-^ : and other Suhjccts connected witli .\stro-

nuinv.

Gems of English Art of this Century- ::4 I'i' tares \wm n.itional

Collections, jinnted in Colours by I •"-hton Kiothers. \\ ith ilhis-

trativc Texts by Kr,\ncis Turner 1 ave. .[to. cloth i'le;4ant. -ill

ed"cs

Gems of Modern French Art- lO l.ir-e i)hotoL;i.iphs of the m.ister-

pieccs of the -riMiest I'rench |)ainters. With Descriptive l.eltei-

piess bv W. 1). .S((in. M,.\. I.ar:-;e 4to, cloth clc-.int. ;.',ilt cd;.;es.

Herschel's,' Sir John, Familiar Lectures on Scientific Subjects-

Crown S\(), cloth

Hogg's, Jabez, History of the Microscope- lllusiraied. I'ost 8vo,

cloth
'.

How we are Governed • or, the Crown, the .Senate, and tlie llench.

liy l-"onbl,uu|ue and Iioldsworth. Keviscd by A . C . I'.w.ilil. Kc.ip

iS\-o. cloth

M'Culloch's, J. R-, Principles of Political Economy- I'ifth ctlition,

Demv ;S\-o, cloth

Mechanic's' and Students' Guide in the Dcsij^nin.i; and Construc-

tion of (leneral Machine I ie.uin;.^, with ['radical Rules and De-

tails. Hy F. ll.Jo\nson. With n\inicn)us l-',n;.;ravini;s. I'ost iSvo,

cloth . . .

.'

Microscope, The. i')y the lion. .Mrs. Ward, jlluslnued with S coloured

riales anil numerous wcukI l''n;.;ravin;4"s. Crown Svo, cloth ;4ilt,

Objects for the Microscope. My 1.. l-ane Cl.irkc. illustr.itcd with 8

be, lutiful coloured I'lates. Crown ,Svo, cloth '^ilt

Mitchell's, Thomas, Rudimentary Manual of Architecture, with a

(dossary of Technicd Terms. i-'ulK illnsir.itrd. down .S\(i, .loth

Rankine's, Prof., Manual of Machinery and Millwork. Illustrated

with nearly 300 I'ji^r.ivin-s. Post Svo. cloth
'— Useful Rules and Tables, rel.uin- to Mensur.i-

tion, Eni;ineerin-. Stiu>ture .ind .M.nhiiicrx .
i'ost .S\-o, cloth

2 Manual of Civil Eugineering. With mimerous

Illustrations, i'ost S\o. cloth -

-Applied Mechanics. With munerous illustr.ilions.

1 50

(. 25

6 25

I 50

2 25

' 35

5 25

I'ost 8vo, cloth

^••

Manual of the Steam Eni^ine. -md other prime

movers. With nunuTcnis lllustr.ition-.. i'ost S\o. cloth

Rustic Adornments for Homes of Taste. I'.y Shiiii> iiibberd,

!'. 1\. li. S. iliird edition. With 9 lolonicd i'l.ites ,ind 230

I'jv^r.uin-s. fcip' .^o, cloih cli-.ini

Richardson's.'c.J , The Englishman's House, from a c oti,i-e to a

Mansion. A I'ractical (aiide to .dl interested in I'aiildm:-;- .1 House.

With f)()o Illustrations. Crown .Svo. cloth

Reign of Law, The. i'.y the Duke of .\r-yle. lUustr.ited. Crown

8vu, cloth

1 00

I 00

> 00

3 25

3 75

1
75

4 75

3 75

1
75

6 2:

/J



8 Catahn^itc of Nra< ami Stauihvd Pooks.

Smith's, Adam, The Wealth of Nations. I'ost Svo, cloth i ->c
Telescope, The- I5y the Hon. .Mrs. Ward. Illustrated Nvith"--"fuii-

I)aue coloured I'latcs, from ori-inal DrawiiiKs bv the Author and
numerous Woodcuts. Crown Svo, cloth '^ilt, cic' 'ant

'

loo
Teiineman's Manual of the History of Phi'losophv" l-ioviscd' aVui

continued by J. K. .Mnrcll. i'osl Xvo, cloth. ,00
Tredgold's, Thomas, Elementary Principles of Carpenterv Ke-

«. .'uf'
•!"'' C"lar-etl by J„hn Thomas iTurst. Crown Svo, cloth... q ;o

Walsh's, J. H., F.R.C.S.E., Domestic Medicine and Surgery with
(rlossary. Illustrated with numerous wood Juiirnivin'rs -ind
coloured I'hites. Post Svo

"'
.,

Watts, Dr. Isaac, on the Improvement of the Mind. Crown 'svo
^

clotn e.xtra, gilt edi^cs '100
Wonders of European Art. liy Louis Viardot. Illustrated with six-

teen beautiful I'hotoi^raphs, and eleven wood i^ngravinTs Post
Svo, cloth, -ilted-es ;..

*"

"

Wonders of Italian Art, l}y i.ouis Viardot. Illustrated with' beau-
"

tiful Photographs and ]:nKravin},rs. Post Svo, cloth elegant -i 7c
World of Wonders, The. A record of things wonderful' in Nature

Science, and Art, with 130 Illustrations. Royal Svo, cloth .' 2 2;
cloth extra, gilt edges '.

.!.'!..!^' 3 25

FICTION.

Ailie Gilroy. A .Scottish Story. J5y William Chambers, L. L. I)
]• cap Svo, cloth

, QQ
Aspen Court. By Shirley Brooks. Handv Volume Scries. Fcap Svo"

Hexdjlecloth
;

* '

Arabian Nights' Entertainments, iilustratcd by the iJ'r'osi'iyaiziel'
2 vols. 4t()., cloth -, OQ

; Profusely illustrated. Imperial Svo,
cloth extra, gilt edges 2 25_

. Illustrated. Large Demy Svo,
cloth, gilt top

;, ; I 50

\
A new Edition, revised, with Notes,

by Rev. (;. F. Tovnsend. M.A. Illustrated. Crown Svo, cloth
extra

I 50
RoutUdge's Standard Library.

Crown S\o
_ j qq

~
.

half calf, extra -> qq
Aguilar, Grace, Works by :—

Wo.MAN's Frucxdsiui'. A Domestic Story. Illustrated. Crown
Svo. Cloth extra

i qo
Vale of Ci;i)Ars, Tiii:. A story of Spain in the Fifteenth Cen-

tury. Illustrated. Crown Svo, cloth extra i 00
DAV.S ()|.- Bklck, X'wv.. a Story of Scottish History. Illustrat-

ed. 2 vols. Crown Svo, cloth extra, each i cxj
HoMK ScKNKS AND Ho.MK Si I OIKS. A Series of Stories. Crown

8 vo, cloth extra
i qq

Wo.MKN OF J sRAKi., Thk. With a Steel Engraving of the Author.
2 vols. Crown Svo, cloth extra, each i 00

Ho.MK l.XFi.UK.NCK. A Tale foi Mothers and Daughters. With a
Memoir of the Author. Illustrated. Crown Svo, cloth e.xtra. 100

/'

/^,

7A

J^



/

X

Hdwu. 9

AcnUax, Grace, Works by— ('''«/;«.vr</.

MoniKk's RrcoMi'i-.NSK, Tiii:. A Soiiiicl to Ilomi; Intliicnce.

Illuslralcd. Cnnvn Svo. cloth extra 1 oo

Abdallah; or, the Four-leaved Shamrotk. By l-.douarcl Laboul-

layc, of the French Academy. Translated by Mary 1-. Booth.

liavanl Series. Fcap 8vo. Ilexible cloth, gi't <^'l^'t'^ ,,••• 1^

Autobiography of J.ntfuUah. Kdiied by C. C. Kastwick. C. M. Fcap

8vo, cloth •;
- ;••,;••;; ^5

Blackwood's L^tardard Novels. New editions. I'capSvo, halt cait,

pervol ' 50
' 1 Tom Ckinckk's l.oi;. Hv Michael Scott.

3 CkUiSK OK WW. MliioK. i?y the Author of "'rom C'rinijles Log.

' CVRII, i'UoRNTON. By Captain Hamilton.

A Annai.s ok ihk Parish. By John C.alt.

'i-- Thk pRovosr, AM) oiilKR Talks. By John (ialt.

Z-^IR .Vndrkw Wvi.lK. By John Clalt.

/ TllK I'lMAll.. By John (ialt.

/.•. Rkc.INAI.I) DaitoN. ByJ. Ci. I.ockhart.

.'I Pk.n Owkn. By Hook.
ci AuA.M Bi.AiH. ByJ. ('. I.ockhart.

'^ Miss Majoriuanks. By Mrs. Oliphant.

Thk PKRPKrL'AI, Cur.MK. By Mrs. Oliphant.

/.'f Sakk.m ChaI'ki.. By Mrs. Oliphant.

Lauy I.kk's WiDowiKHiij. Bv Col. E. B. Hamley.

Blackwood's Standard Novels. New I'.diiions. Fcap Svo, half calf,

pervol '
00

1^ The LiKK ok Mansik Wai'ch. By 1). M. Moir.

/. '^ PENINSi;r,AR SCKN'KS AND SketcHKS. By F. Hardman.

3 Sir Frizzi.k Pu.mpkin', Nnaiis at Mkss, &c.

/•V Thk SiHAMKRN
-^ LiKK IN iHK Far Wksi. By (".. I'. Ruxton.

V'Ai.KRUrs, A Roman Siorv. ' By J. C. Lockhart.

7 Thk RkcIor, &c. Bv Mrs. Oliphant.

Bronte's, ChKrlotte, Novels- Fcap 8vo, green cloth extra, per vol. 75

SHiRI.KV.
VlM-KI-lK.
Thk Pr(^kessor and Pokms.
JANK I'ARK.

Uniform with the above

:

The Tenant ok Wh.dkei.l Hakl,
WUTHERINC HEIOHIS.
Like ok Chari.oi te Bronie. By Mrs. (jaskell.

Collins', Wilkie, Novels. Fancy boards, per vol 60

The Woman in White. The Dead Secret.

No Na.me. Hide and Seek.

The Oueen ok Hearts. Antonina.
lj.\siEr Armadale.
Akter Dark. ^L\N and Wike.

Carleton'8 Traits and Stories of the Irish Peasantry. Complete m one

volume. Illustrated. Crown 8vo, cloth extra I 7S
" Caesar Borgia," Novels by the Author of. Fancy boards, per vol .

. 60
White Friars. White Ham,.

Queen Tldor.
Cooper's, J. Fenimore's Novels. 28 vols. Paper cover, each..... 15

New Edition. Complete in 7

vols. Crown 8vo., each volume containing Four Novels. Pervol. 75

a



10 Catalogue of New ami Standard Books.

50Rr»EUERS.

Thk Pilot.

Lionel Lin'coi.n.

'I'llK Dkersi.ayer.
Milks Wallin(;kord.
The Headsman.
The I'rairie.

HoMEWARU Bound.
The Sea Lions.

I'RECAL'lloN.

Oak oi'emncs.
,\L\rk's Reek.
Ned Myers.
Mercedes ok Castile.

With 200 II-

Cooper's, J. Fenimore. Novels. -'^o'"''""''/-

The Wateravhcii T he W
The Last ok 1 he Mohicans. """ "

The Pioneers.
The Red Rover.
The Spy.

The Path kinder.

The 15RAVO.

The Two Admirals.
Saiansioe.
Aki.oai and Ashore.
WYANiKyriE.
Eve Ekkinc.ham.
Heidenmauer.

Dalziel's'lllustrated Arabian Nights' Entertainments. W'uli 200 Il-

lustrations by MiUais,Tcnnid, Watson &<:. 2 vols. HoyalSvo.

Deerbrook ; a Tale of Country lafe. By 1 1 n met M artineaiL \ cap.

DickensCchaWs,' Novels, '''ciuiries Uickcns" edition. Crown 8vo.

cloth extra—
Pickwick Papers
Nicholas Nickleisv

Martin Chuzzlewit
D AVI D COKl'ER KI ELD

Little Dokrit
Bleak House
DOMHEY AND SON
Our Mutual Friend
American Notes, &c
Barnai'.y Rudoe
Oliver Twist
Sketches nv Bo;;

Old Curiosity Shop
Hard Times
The Uncommercial Traveller

Tale ok Two Cities

Christmas Books
Great Expectations • • V'W'u

With the original Illustrations. Crown 8v'0. lialt call

extra 13 \ols. Per set ••

1„1_ Illustrated. Complete in 6 vols., half calf extra

,
Household Edition. Largely illustrated, crown 4to.

Oliver Twist. Boards

Do. Cloth extra

MxRTiN Chuzzlewit. Boards

IJo. Cloth extra

David Copperfield. Boards

Ho Cloth extra • •:•;•

Disraeli's' Right Hon. Benjamin, Novels and Tales. Comp.ete edition

10 vols., paper boards, per^vol

10 vols., cloth ' ,••••, ;"'•',:";

5 vols. T. ick Fcap 8vo. , Roxburgh style, gilt top

Henrietta Temple Ixion.

tj^^,|j, Contarini Fleming.

CONINGSBV. VeNETIA.

4 00

75

I 00
I 00
I 00
I 00
I 00
I 00
I 00
I 00

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

24 00
12 00

SO

75
90

I 25

90
I 2S

45

4 50

\

\'
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\'

Fiction.
*

'

Disraeli's. Right Hon. Benjamin, Novels and Tales Cn„tnn,..L

Yoi'Ni; DlKK. •V'.'"\' ....

Don ftuSoti'.' Adventures of Cheapest rompletc edition. Cnnvn 8vo.
^ ^

clolli ; 1 CO
- cloth extra, j^ilt edges ^^

half calf extra ^ _^
full calf extra

"

^
tree calfclei^aiit

•••• .;:

Coloured llluslralions. Fcap. Svc. cloth extia. gilt

^ ^
__J!^!!lj::'with'onc'hundVecriilustrations;'By'^^^ Houghton

^ ^_

Small 4to. ("'"'li ^^^'^^ , ;. ;'„' " 7;

S.I.K ANI> SCARLET. Su .IT AND SKUKU .11.

.

Dr. Jacob, liv M . Hethune Edwards, fcap 8vo, cloth 73

Dumas', Alexander, Novels. Paper covers, per vol i

T„K ch.va..u.:k .>K MA.SON
^;:;:^ii,^

;:;:
?.',-i^i;"-

TllK Two 1)I\N'\S 1 AKING OF IHK iSASril.E.

r U'OT THI IKSTKR THK CONSIMKATOKS.

Tu vvivVkvus .\KTrR 'I'm- Hi.ack Tfi.ip.

!;;k RnJ^I'vKVi^SnsMEN. I'aok ok the Dikk ok Savov.

Eliot'Se'work^^^^^^ New editions. Illustrated. Crown 8vo, cloth.

^ ^
Adam Hkdk

, qq
The Mil. I, ox the Floss

SlI.AS .Marner ^
Scenes OK Clerical Like

^ ^
Felix Hoit.the Radicai •

, .

Terrier's, Miss. Novels. Fca). 8vo. F ancy hoards per vol oo

MARRL\(;K..
DLsllNV.

Gord'ianKnotrThe. By Shirley Brooks. Fcap. 8vo., cloth 75

Gaskell's. Mrs Novels. Fcap Svo.
^'«^'^?,P^,:^.";,„V,;,sand other Tales.

Grant's, James, Novels and Romances. Fcap 8vo.
,
boards, per vol. ... 60

Roxburgh Style, gilt top • •• /'

N,^ S ox I-'^"''^- ^'^"'••^ '•"'^•''^"•

^^ur HOLLO. ^^^''^i!"^'"Noxr
'"''•

r«i.^ ht ack Watch Second 10 None.

iuRV ;^ Umi^^vS:. THE C0NSTAm.E OK FRANCE.

C)i ivKR Fi 1 IS • or, The Fusiliers. Phantom Recimen 1.

LicviRDi^N ; or Holly Wood Hall. The King's Own Borderers.



"
6>?/<,/,;vy/^ of A^aa and Stamfani Bocks.

°''*°,.^''-^^'"?f;
Novels and Romances -cw/;,,,,,/.

Vki.i...\v Fkioatk. nil/"''"' ^•*<-'^'^'^K.

Harrv o.wi.viK. r^,.?""-^'-'' ,

Lady Wkddkkhurn's Wish Tu. , •
'''

'^"^'I*
^"^^'' ^^''^'

Only an Fnsicn ' "'' ^'"^'- '"•• -Makrikd.

SAMSMCK;sAMKKICANhuMUCR.
SAM blJCK'S Ol.i) Ji;i„;k
Sam Si.ick i.v Kngi^axo
Skason Tickkt.

^"°™^rtt:j; ,:;;
'*-—

»' •^"->^-- Koap 8v„„ ,.„..

(Jii.HKRT (;i;knky
^'•^*'' '^''" -'^'^'^'Y Fkiends.

Cousin Wd i i \.m

"

(^'Krvask Skinnkr.

'"T.'cSl!'
»»-'• i-»p«vo..,™„

^^
TiiK FoRcKKY /'"'- '^'-'^^K Ea<;m;.

Tmk Clo., ,.,,MAN OK T„K 0,.D ScHO,;"'"'""

^^?S.5J"^y'^-^«- ^-p«.,s ^
SlLCOl K OF Sll.COTKS u''''-^

•'^"?^'-

T ,

~"; C'loth plain ' oo
Lees Holme. Novels. Fcap 8vo., fancy" boards 75Warp and W(jof. ^ T^ ™f, /

:
•

,; 6o
Against Wind vxd Tidk c^t^^' ""\ ^ande.

Imagination and fZ \vi' 'n?H''''^''
Characters and Events,

lever's. WleB/iiteir'^Kl'Sfve""'":^^ ^^'-^P 8vo., cloth ...'
75

Half Roxburgh, gilt tcp'^ 5° & 75
~-

I?cmy Svo. Cloth, Illustrated 90 & I 25
Crown Svo. Illustrated bv " Phi/ " 'iq",'.Vi ' ^5
Half Calf extra.,

^
' '« vols, per set, 23 00

Jack Hinton. h\'u„";;'t 3° 00
The O'Donohuf. ^t^V Lorrequer.
Barringtcn

r

^'^•''UNES OF (it.ENCORE.
Sir Jasper Carew. vfu?,.';/',^'"

'^'"'-'''

A Day's Ride. n ''J:
^'"-^ ^ '^rnay.

A Rent in a Cloud and St. ?h p?p/!vv!-
Patrick's Eve. V/,fn it,^

'^^''''''^'''

Knight OF GwYNNE
Ihe Daltons.

Tom Burke of Ours n .'v.
^^^'" Family Abroad.

Roland Cashfl Davenport Dunn.
Con Creg^n '

' Martins of Cro' Martin.
lover' Samuel, R0RYO.M00RE. Fcap 8vo., Roxburgh style, gilt

o 75

I



Love.
D.

60
I so

ox-

75
60

60

6a

I 00

60

• « 75
50&75
& 1 25

• ' 75
23 00
30 00

:ORE.

\D.

o 7j

I

Fidion. *3

Lover's. Samuel. Hanoy Andy. Fcap 8vo., Koxlnirgh stylj gm toj;. 75

Lvtton's, Lord. Novels and Romances. Complete m 1
1
soh. Crown

^^
"^

8vo., Ruxburgh style, gill top

22 vols., Kliizcd cloth, gilt top ^

1 1 vols., lialf calf extra "' '

l>wiUAM CAXTONS.

PAU CLUKCMU.. MV NOVEL.

KUGKNK ARAM. LUCRKHA.

LAST DAYS UK I'OMPEU.
'(^-''i,,,, „., t-U .T.H .T.

T cr7>i- Tm- lURONS A STRANdE .STORY.

]^Z iAu'^KKS; IM...K>MS U. THE RHINE.

XUCE. ?T['-
NiOHT ANU MORNINC. LfcM.A.

DISOWNED. Zanoni.

Macdonald's. George. Works. Hurst and Blackett's Standard Library.
^

Crown 8vo., cloth, per vol '

••••

KoHERT Falconer.
Alec Fc^bes ok IIowglen.

David Elginijrod. Oown
The Vicar's Dahjhter ; an Autobiographical Story. Crown

^^

Marryatt'srcaptain, Noveis.'
'

Complete in 8 vols. Fcap 8vo., neatly
^^

bound in Roxburgh style
j^ p^

Half calf extra - • „

U-fN;(\ OWN I'OACHER.

RATTLIN THE REEFER. [^E^- ^AL KEENE.

PACH. OK MANY TALES. ^^^^^1 „.DMAY.
NEWTON iMJhlER.

MuNSlEl'R ViOLET.
ACOH A.THKLL.

Qu.A I'ODRIDA.

Ouida's Novels, ^"'"wn 8vo., cloth, per vol^.^^^^^-

U^^ER TWO flags. CECa CASTLEMAINE'S GAGE.

TRifoTRIN.
STRATHMORE.

Held in Bondage. i-lck..

The Ogilvils. „ , i 60
Marry att's, Florence, Novels. Fcap. Svo boards

dERALD ESTC.URT.
V, RONIOUE

GIRLS OK FKYERSHAM. ^1^^^^^, AND MASTER.
lETRONEL.
Woman against Woman. „ , , 60

Maxwell's, W-IL. Novels. Fcap. 8vo, ^oard^;
-•-•^--i-'-

STORiS O^ THE PENINSULAR ^--^ ^^^^^^^^^^ '^ ""^

,,
^^-'^'^- FLOOD AND Field.

H.^™ O'HaIIORAN CAPTAIN O'SULLIVAN.

^ii^^l'i^^^^:!^.
^ ^

^V.LD SPORTS O.TH.WKSX.

Out of Town. By F. C. Burnard. Fcap 8vo., cloth /5

3

1



,

.

Catalogue of Nm and Standard Books.

PnaHn'fl Charles, Novels. Fcap. 8vo, bonrds, "°
^'*

nSt.? n)o LA°T. TO MKND, 75C. Cmk.st.k Jounstonk.

i\uI>CASH 7=;c
PEdWoFHNC.TON.

BnntlXe's Octavo Novels. Each volume ilh.stratcd by tlic original

^° S l'l.^cs ^°Kl WcKKlcuts of Cruickshank, " I'hi^," and other

An'sts 1 Iand.o,ncly bound in cloth extra. Ueniy 8vo. l>er vol.,
. 75

Chaklks t)'MAi.i.KV. liy Charles Lever.

Hakry Ldkrkqukk "j

Tom lUiRKK OK OURS.
^^

Jack Hinton.
^^

Con Crkoan.
^^

One OK THEM.
^^

THK O'Ut'NOHUE. .. ,

LANCAsiiiRi: Witches. By W. H. Ainsworth.

Tower ok London. "^

Windsor Castle.
^^

Miser's Dauohier.
,^

Old ST I'AUL's.

Lewis Arundel. By F. Smedley,

Harry Coverdale. '|

Frank Faiklecih.

Phineas Finn. By A. rrollope.

Rali'u thk Heir.

HANDY Andy. By S. Lover.

Count ok M(JNTK Crisio. By A. Dumas.
^irbled

Scott's. Sir Walter. Novels. In 4 vols, demy 8vo., cloth, marbled
^ ^

_i^^'rr;S^ -Haircaif extra::::.::.::::::::::::::::::::::::::::: 9 -
In .2 vols., complete, hal^calfext^^^^^....^.;^^^•p^^^••••• 5

)^''^y';t^lvM\-nmr ()UENT1N DURWARD.
^^'^ '

;\.v S^l'. RONAN'S WELL.
^f^r"3"f ^-

redgau: tlet.
Ron Roy. tikirothed
OLD Mortality, tamsmanL^«^^^ND.M^MONTROSK.

:t;:i^l^ERS, &c.
Black Dwari*.

\vr->r,n^Tnric
H EART OK M ID-LOTHIAN. ^^^^OV PERTH.
Ivanhok.

/.wne ok C.rierstein.
M(^nastery.

^^^^^,^ Robert ok Paris.
Aiuioi. Surgeon's Daughter.
KENILWORTH.

^"^^J, .j^^, y^^^e^EROUS.
Pirate.
Fortunes ok Nigel. ^ „ , , 60

Smith's. Albert. Novels Fcap 8vo ^^^^^-— -^^-.^{^i
'

THE adventures 01. MR. LED
^^^^;^pVriLETON LEGACY.

BURY.

Ihackeray s, yv
^

e,,,!,,
,,, style gilt top, ----- ••

j-j;
75

____^ZL- WorkE. Popular Edition. In 12 vols. 1^°^^ ^^°;; "j;"^';; ,5^
Per vol., •

•
; 2 50

_ Hal^calf extra. Per vol., -Vj;- p^-'sKincH BooK.
Vanity I' air. _ great Hoggarty Dia-
PENDENNIS.

'

^
THE NEWCOMES ^'°^^' ^^-



Ficiion.
»s

75

75

50

SO

Thaxjkeray'B, W. M.. Works- r.«/.«,.v/.

^^^^,^,^,^, ,,,„-,^, of Mk. M.

AWVl-MlKl-.s ol- I 1111.11.
^ TtlMAK^H.

TllK X'IKIWNIANS. ,j,jj|. i;^,,,^. ,,K SNOU>, &1-.

Hl,NKY l'-^^'",^'"- KorNl'AHOUT I'APKKS, &C.

TrolloJe's'AShoiiyi Novels. Fc.p
^^•"•,1';^;'|';.,-;,:h't;;utrs:

MACI.KKMOTS OH I5M.1.\ (.I."l^ A^-
p. ,(• K .R THORNK.

'1 UK.
,^^, ,,„ vHK llKll<, 75c-

IlK KNKW UK WAS Kuail. 7,-
{;,\Vn' AMS, THK.

XJnol^'S.^C^S^^y naniet Bcc.lu..- Sto.o. HiusU-atcd. C....,,
^.

WethSs^'Sus, Novels and Talcs:

"

" Wul, coloured il.u..r.u.on.
^ ^

Crown iSvo., cloth

THK CiOI.IiKN LADDKR.

Till-, ()LI> llKI.MKl'.

rUEKCHY.
fnK WlDK WlHK WORl.n.

Mrci-nouRNi': Housk..

NEi-nE's Mission.

Daisy.
hmsy in the Fiei.p.

Vniform -d'ith the aho-t\

THE DRAYTON 1' AMil.Y. H> M'cc «.ray.

Gi^EN LUNA. By Anna Warner.

LAMPI.KIHTER.
Two School C.iRi.s.

t:.iviwii.-s OK \^INI.<'AR nil. I..
^, , .1, . 60

Wh^l^'S^ilie's. G, J.. Novels. Fcap «->-;^;-,
ThkWhitk Rose.

^^ ^^^ ^
Cekse. ^„,.„, \T.\KKi.yr Harborouoh.
THE UROOKS OK HRir.I.EMI-KK.

jJl^eHKl.ON.
CONTRAHANO.
SoNOS AND VERSES

„f .u„ ii„,.ripvs Ncw edition. 12 vols,

Wilson's, John Mackay, Tales of the Boideis. -n.cnv
^

. ^
nmo, half calf extra, 9 00

Half roan, neat I'V.Vsvr. .-loth .. 75

Worb^s. Miss M. E.. Works V^^^- ^'-^P' S-- ^'-'^'••

GRACE HAM! l.ro'NS SCHOOL DA\x

^SS^i?^ Tale of the Days of the Ejectment, .00 years ago.

LiKI.lNnSIONES OK LlEI.lNGSTONE.

LEiTiE Lonsdale. ,,

EVELYN'S STORY ; or, Labour and ait.



i6 C<italof(i4e of Netf and Standani Books.

HISTORY.

aiunn'B Sir Archibald, Bart.,D.C.L., History of Europe, (from the

<i-\\o<. Crown iSvo., cloth, each • ; .

Alle '8 Battles of the British Navy. New ^^'^^^^^'^,^'''"'' , oo
tuu-nnitraitscir'iave.l on steel. 2 vols. 1 ".^t

'ii"''
> '"'^:-. 3

oo

Adami'WH. Davenport, Memorable Battles in English astory.
^

Post 8vo Cloth e.xtra, ^ilt edi^es ;"',-
o

Bancrofi's, Geo.. History of the United States- 7;-^'- ';•=;;»;.
«^.^;: , ,«

cloth .• c oo
_ KoxbiiiKh style, gilt top ^

^^

iii;;;^, Re;^ liy^DiiHistory ofthe'c^^^ ^
A 1) iloA. 1). 411 Crown Hvo., cloth •.

Lary's, Viscount, Exodus of the Western Nation* ^ vols, Demy
^ ^

CasselTs £ory of the LateFranco-Prussian War.'laVg^^ illus-

tratecl. Vols, i and 2. 4to., cloth extra each -75

Chambers'. Kobert, Traditions Of Edinburgh. New cd.t.on. Illus-

trated.' Crown 8v()., cloth .... ••.••. • • 5

History of the Rebellion of 1745-^^- New edition, enlarged.
^

Colli^r^'w"R,'HistoryofEngiand;'lUu^ 225

FAubigne's History of\he Reilrmation. Cheap edition. Com-

Ulcte in I vol. Roval Hvo., cloth .•,•••„
i. r'""

Dodd's Fifty Years' Struggle of the Scottish Covenanters, from

i63Stol688. lUnstrated. ^ro:^'! ^\".' '^'"VV ^
a

'^
Ewald's, A. C„ Reference Book of English History. Fcap 8vo.,

^ ^^

___l!L!_lVl'our CoJlstitution, our Lhws and System of (Govern-

ment. Crown 8vo., cloth .....•• • i 35

How We are Governed; the Crown, the Senate and

the Uench. I'.y Fonbl.mcuie and Holdsworth. Revised by A. C.

Fwald Crown 8vo., cloth '5

Froude's J. A . History of England, from ,the Fall of Wolsey to

the Spankh Aa-mada. New and cheaper edition Complete in 12

vols. Post 8vo., cloth, per set \\
°o

Cloth e.xtra, Rilt top, per set '5 00

Half calf extra, per set 27 00

,-. vols, in 6, half calf extra, per set 20 00

Gibbon's Decline and Fall of the Roman Empire. 3 vols. Crown
^ ^

Gibbon%"iifk' Letters, and History of With a co-

pious index. Hy W. II. Day Crown 8vo., cloth. ... i 00

Great Commanders of the British Army. Hy G. P. R. James. Co-

loured plates. Crown 8vo., cloth extra .. ,••••••;• ' 5"

Great Battles of the British Army. W ith coloured plates. Includ-

inLMhe Abvssinian War. Post 8vo., cloth extra ...-• i 5"

Great Sieges of History. With coloured plates. Post 8vo., cloth
^

extra ^



History.

Hallam's, Henry, Europe During the Middle Ages, i vol... Crown

8\(1,, llulll, „ V,"'i""j"r 1 i

Constitutionftl Histoiy of England. fi..in Henry

VII. to Ccor^'c II. li'M, .NdtiN .uul IiuKa in lull, t vols.

Crown .Svo.. iloth, IdiK'il ii.ti>cr \'."\' Vx" '\

Historical and Literary Celebrities; or. I!io^^r;ipliiial Skctdics sc-

k'( ted Ironi t h.nnl.ers' I'.iper^ lor ihe People, t rown Svo.. cloth.

Historicarringer Post, The. A handy book of phrases, epitaphs.

, (viioniens. dlu-,ioii-. X'c. Kcap. Svo.. eloth.

Historv of England, Tae. from tiie .AecesMon ol J.mu-. I. to the IJi--

K'race of Oiief Jnstiee Coke. Hy Samuel ll.iwson (..udncr. In

2 volumes. Demv Svo., i loil .•• ••• •• ••

History of Scotland. I'.y the Ke\. James M.uken/ie. Illnslratcd.

I'oht Svo., « Inlli ; ;

•

Hume's, EaviU, History of England, New edition, with a short ac-

count of his Life, written by himself. Crown .Svo.. cloth. 3 vols...

Jesse's~Mcmoh-s" of" the Pretenders "and their Ad'heients. Wit.i f.

roiti.iit^. I'rown .Svo.. cloth, •^
':'"c"i^

j
'\V-'',i'

' ^°

Kirke's. Henry, The First English Conquest of Canada, \\iih

some .iccouiU of liie Karliest SettlrnH-„ts ,n ^ov.l .Scoti.i ,uul

Newfoundl.md. i'ost .Svo.. cloth. • •; ; ' 5°

«7

1 so

1 50

1 00

75

3 00

2 25

4 5°

7 50

Knight's, Charles, History of England. Ulusir.ited with icoo plates

and wo.Hl-cuts. In S vols Dduy Svo., doth • 20

Lamartine's History of tho Girondists. Portraits. 3 vols, crown

^--lll!_l^^Rostoration of the Monarchy. With Index and Por-

traits. 4 vols., crown S\o., cloth. • •; •••.••; ^ '^

French Revolution of 1848. \N'ith a fine \ rontispiece

00

3 00

I 00
Crown Svo., cloth U";;"";^","- i-

Life and Times of Leopold L. King of the Belgians, Irom un-

published documents by Theodore Juste. Autlu.n/.cd translation

by Robert Black, M.A. Demy Svo., cloth, ••

Macaulay's, T. B., History of England. Complete in 2 vols. Crown

MacSziVrkobert,' History' of the' United States of America.

Crown Svo., cloth •
........ •

McMullen's, John, History of Canada- Irom its tnst P'scove.) to

the present 'rime. Pemy Svo., cloth, ••-•••• .'
•V;.nQ'",v';i'

Maxwell's. W. H., History of the Irish Rebellion in 1/98. W
1
h

Memoirs of the Union and I-.mmctl's Insurrection in 1S03. W 1 h

numerous illustrations drawn ;ind engraved by ( .eon^e Lruick-

sliap.k. i'ost Svo.. cloth .;;•
.•.'•:•,:

'.,V-',r

Maxwell's Victories of Wellington and the British Amies. W ith

illustr.ilions on steel. Post Svo., cloth,

Half calf extra ,; •„ ;•

Memorable Wavs of Scotland. lU P. I'- Tytlcr. Irap. Svo., cloth

Memorable
'

Batth s in English History :
Where I'^^^'t^l't, Why

Fou'lu. ;mh1 their Results. P.y \\ H- Davenport Adams.

I'ost^Svo.. cloth e.xtra, ;.;ilt cd.ucs ...• , ••;

Mitchell's John, History of Ireland, z vol.^in 1. i osi Su.
.

cl,, h
1

,0

Mosheim's Institutions of Ecclesiastical History, Ancient and

Modern. Kc\ ised and .\ni.ot.Ued In J.
.S. Keid. Demv Sno.,

^

cloth " ^

4

I 50

3 50

1 00

2 cx>

2 25

I 50
2 50

I 75

75



Motley's. J. Lothrop, Rise of the Dutch Republic. 3 vols, in one.

I'ost 8vo., <;loili, ^ilt cil-i's, > 5"

^ Il;ilf c.ilfcxtni 275
-- Full ciilf antiniic, 3 5°

-l-rce c.ilffNti-.i 400
Ueander'H History of Christian Dogmas. Triinslated by J. I'. Ky-

1 111(1 MA. 2 viiN. C'kjuii .S\.)., cliilli 200

Prescott's, W. H., Historical Works. 6 vols. Cloth extra, per vol., 1 5°

I ()iii|ili ic in 5 \(p1s. 'I'icc calf extra, pi'f vol 350
Ranke's History of the Popes. ILiiislatcd by K. Foster. 3 vols.,

(town Svo.. (iotli •
•• 3 °0

Robertson's Charles the Fifth, lulited with additions by W m li.

|'r(-.'(>ll. 2 vols. I>(;i)iy Svo., cloth "25
Romance of History In S vols. I'ost 8vo., cloth extra, 150

Fnci \M) i'.y Ik-nry Ncole. With 23 illustr.itions l)y I. I.andseer.

KuwcK. r>v I.filrh Ritchie. With 21 ilhistr.ilions by T. I.andseer.

Spain. By i)i>n T. 'X^^ Trucba. With 21 ilhistratiuns by Mc.idows.

Irxiv liy C. M'F.ul.mc With 21 illustrations bv Land-^ccr.

lNhi\ r.v the Rev. 1 Inlurl CoiMUer, iJ. 1). With illustraiions.

Reference Book of English History. Hy A. C. Kwaul. Crown Svo..

.

J _

^

' 3?

RoscooVLife and Pontificate' of Leo. X. With copyrii^ht notes,

.S;,-., and an index. 1 luce line portraits. 2 vols. 1 o.t hvo.,
^ ^

cloth : ,

- -— Ilalfcaircxtra ••••••••
•, :;.

•••;••• * 5°

Life of Lorenzo do Medici, called the M.i-nUicent. In-

.Indin- the copvri-bt notes .lud illustrations, and a new memoir

by hib'son. Portrait. Tost SvO., cluth '^

Scolf's Sir W-.iVjr, Tales of a Grandfather. Demy .Svo doth.. 90

S jSklafufs Mtss Agnes. Lives of the Qaeens of Etigland, mm
the Xorm.iii Con<iuest. Revised edition. Portraits. 6 Nols.,

^^

post 8vo., cloth extra t;ilt ••••;;;
^^^

Half calf extra, ^5 ^
Tree calf ele^'ant, • •• ••.;.••• "

Tvtler't,, Patrick Eraser, History of Scotland. Complete edition.

^
i-ost Svo , 4 vols, in 2. Half calf extr.i, <^ ^

.| vols. Full calf extni, "

LITER.. •^';^^^^ AND r.KLLKS-T.RTTRES.

Ro-TiiiV Josenh r.I-. i.'.."3 Hti.nuoook. Crown Svo., cloth • 15°

^!!lll!:i!i'?!'„li:;,:ioc::. cr EngUsh literature, ^'^^v" ;S^;°'
, ^^

Addison'Vworics."
'

with ihe Notes of liishop Hurdimuch addition.aal

^muter^mcf upwards of .00 unpublished letters Portrait and 8

nnivn-rs on steel. 6 vols. Crown Svo., cloth. Per vol...... I 00

Baya d Ss of Pleasure Books of Literature. .Fcap 8vo., Hexible

^cfoth extra, ,Ut ed.es, with headbands and re.Mstcrs per yo
^. ,^

75

REi'ircTloNS • or. Moral Sentences and Maxims of the Duke de

la Rochefoucauld. Complete edition, with Life of the Author.

STORY OF MY Unxle ToiiV. I5y L^iurencc Stcme

The Story (n- thk CHEVAi.tF.R Bayard. By I^I. De Bcrville.

De JoiNviLLE's St. Louis, King of France.

x

•I-



Bayard Serlet of Pleasure Books of Literature-' -mu-.l

riK fv^rVHOK AltK\ll\M CnUIM. MU liullll- .ill In Im,,

AnnJlxAn'; ^n<, vm: ForK Lkmts. liy «-»';;•-'';:;';;; 1''^"

! \llirT\IK AND OPINIONS «'!• NaI'OM.uN HUiNM \K H .

Till KIN. 1 ANI. IIIK LOMMMNM A Sol.vUuM ut i.iS.ll.n .n.I

Piuii 111 S(.n"s. I'.diloil hv I'vntrssor Motley.

Wouns. .1 \V..M.INr,,..S ; M-.unn, .uul (.piniuns -f .lu- .,p a

DR VuHNSON'S RASSKI.AS I'UINCI oi Adns.inia. Will. Ni.tc..

I\>irn's Round Taiuk. With 15i..-nM'l'i. '! Iiunuh.<t...n.

V.ir Kiii.-.M. Ml Din. Hvdk.oi aimi-a and im. I.mi>i< '"

\ Fkiind. 15y SiiTlinin.i-. I'.iownc. Km.

Cnl.KU I DISK'S CllKISIMII I, .umI utluT 1 .u.i^in.ilive I'orM.''. W "I"

With Intn.ihi.-tioi, hvtlic r.aiu.r, and Kss,.y on Lhcslcu.cUl

l,v M (U« .St. Iknivo, of tlie ricm li Aca.lcniy,

l.-s,\s; IN Mo-^AK-. r,v llMin.is Ilill.mtyiic.

BeU's', Alexander Melville, Standard ElocutUMmt.
'''"VV'.'';;' •';,''

Kxerci.cs will' Kxtr.u ts anan-cd l^r K.Mdii.;' .uul Ku. iLUmn.
^

^^^^

Crown ovn., li, df hound -.
• ;.•' p

Beckman's History of Inv> ntiona. Discovonrs and Origins, y-

™rd and-iilil'id, u,lh prntLiils. In : no 1- .ln^^n Svo. Joth .
on

Bewick's Select Fables of iEs .p and othors^\\ ui. t KMMi.m.d uood
^

cn'iMvni-O'vTIin.na. li.uuk. C nnvn Svn dotn fMia. ; 1 . . - ••,

Book of Characters, A. From Wiiunus of Ovnhmv, Kailoand l.ut

\vv llUi.ii.Ucd. frown .Svo...-loth extra, -lit od:4fS... '""

Boswell's Lift' of llr. ^.imuel Johnson. Routlcd-e :,
.standard i.i-

^ ^

hrarv. Crown -Svo., cloth., .
'^

.' ll.ilf calf ' '^

iMill calf, extra ;•• -7i

Book of Authors, The. A collection of
'-'iti^'r^'^.'^'Ml/r'o'u'nwd'

referring to Fnijiidt Mc-n of Letters. lly V.. Clarke Russcl.
^ ^

Crown Svo,. cloth, (Chandos Lihrary'i . • • • • •
,

• • ' • '
' j

'

Browne's, Sir Thomas, Works, lalited l)y Simon W ilkm. In 3 ^"^-

Crown 8vo., cK)th, per vol ^

Vol. I. 'I he Viil>;ar larors.
" 2. Roli^'io Medici, and C.arden of Cyrus.

" 3 rrnl'.arial, I'lacts and Correspondence.

Brougham's, Lord, Works. Complete in 11 vols. Fcap 8vo., ciotn,
^ _^_

Vol. 'l. Lives of I'iiiiosophcrs of the time of George II.

" 2. Men of Letters of the time of ticorgc 111.

" 3 and 4. .Statesmen of tiie time of Geor^^c IH and 1\ .

T/irirnuinin^i^i'o/umcs :./// ''c •ssitai with in. 'Is of otif

month Ih-t-'rcn each.

Burritt's, Elihu, Walk from London to John O'Groats. and froni

London to Land's Kml and back, with Notes by the W ;iy. W itli

illustrations, 2 vols post Svo., each . ._
• • • • • ' ^

5

The Mission of Great Sutierings. Crown 8vo., cloth. . 90

Burke's. Right Hon. Edmund, Works. Crown Svo. cloth per vol i 00

Vok I. Vindication ok Natural S<Kiiav, on the Sublime and

Beautiful, &c.



20 Catalo_;ur of 7\W. ' aii(f S/ivnftjnf Pools.

Burke's Works i 'ontiiiiu'.i.

Vol. 2. I'KKNCII Rkvoi.uhon, &c.
" -5. Ari'KAi, ikoM THE Xi'.w 10 thk Old Wiiic.s, &c.
" 4. On 1 iik Ai'IAIks of India, &c.
•'

5. C'oNCi.rsioN 1)1' CiiAKCK Af.AiNsr IIasiincs, &C.
" 6. .Mis(;i'.i.i,\Ni:nrs Si'KKCIIKS, i\:c., iiiid ("encral Index.

Carlyle, Thomas, "Works by. I'eoplc's ccliiion. Tcap .Svo., tltdli, per

sol 60
.Saimor l\i;sAKTrs. With portrait of Mr. Carlyle.

I'kknch RKvoi.iniox. 3 vol^.

I,UK or John .Stkui ino.

Ol.IVl-.R CKOMWKI.I.'s LKI IKkS AM> .Sl'i:i.( lll>. 5 voIn.

ON IlKROl-.S AND ilKKO WoR^lllI'.

I'ASl AND TRKsKNI.
F.SSAVS AND M|SCKI.I.ANI1->. / \()ls.

I.AI TKR i)\V I'AMPIll.KrS.

Carpenter's Penny Readings in Prose and Verse. Vols. 1 to 10.

I'"cai> iSvo., boards, per vol 3°—_ Popular Readings. 5 vols. Crown 8vo., clotli extra,

bevelled boards, per vol i 25

Chambers', Robert, lissays Familiar and Humorous. 2 vols., crown

Svo., cloth, gilt cd-es i 5°

Popular Rhymes of Scotland. Illustrated. Post

Svo., cloth I 50
William, Sketches Light and Descriptive. Crown 8vo.,

cloth, gilt edges 75

Channing. W. E,, Complete Works of. i vol. Crown 8vo., cloth .. i 00

Chesterfield's, Lord, Letters, Sentences, and Maxims. With intro-

duction by the l-.ditor, and JCssay on Chesterlleld l)y M. dc St.

Heiive, of the Krencli Academy. Fcap 8vo., llexible cloth, gilt edges 75

Christian Classics ; or. Readings' from the best Divines. By James
Hamilton. I). 1). 4 vols. Crown Svo., cloth extra 400

Coleridge's, S. T., The Friend. A scries of Essays on Politics, Morals

and Religion. Post Svo, cloth 1 00

Biographia Literaria. Post Svo.. cloth 1 00

Craik's English Literature and Language. Post Svo., cloth 225
Culture of Pleasure, The; or. The I'.njoyment of Life in its .Social and

Religious Aspects. By the Author of " 'riie Mirage of Life," &c.

Cost Svo.. cloth extra '. ' 75

Daily Prayers and Daily Readings for Christian Homes. By the

Rev. \V. K. Tweedie, D.l).. aullior of " Seedtime and Harvest."

Demv Svo., (loth extra 1 00

D'lsraeli's Curiosities of Literature. Post 8vo., doth 100
Cloth. i;ilt edges 1 5°

. _, Half-calf extra ' 75

Lull-calf elegant 2 75— Tree-calf extra 3 00

Essay on Beauty. By Francis, Lord Jelirey ; and Essays on Taste,

by Archibald Alison, LL.D. New edition. Crown Svo., cloth... 75

Essays by Dora Greenwell. Crown Svo., cloth 1 00

Essays in Mosaic, liy Thomas Ballantyne. Leap Svo, flexible cloth,

gilt edges
'.

75

Essays by Abraham ('owley. Comprising all his Prose Works. Fcap
Svu., llexible cloth, gilt edges 75

Evelyn's, John, F.RS., Diary and Ltjtters. Complete in one volume.

Liown S\-o. cloth ' 00

t

>
'



Literature and BeUes-Lettres. 21

t

Foster's, John, Essays on Decision of Character, &c. Post 8vo., cloth i oo

Essays on the Evils of Popular Ignorance. Post 8vo
.,

cloth w-;;-,--; ,- '
°°

Critical Essays. Edited by J. E. Ryland. 2 vols.,

crown 8vo., cloth .....^. 2 00

Lectures at Broadmead Chapel. Edited by J .
L.

Ryland. 2 vols., crown Svo., cloth 200
Gay'sEables. Illustrated by II arvcv. Fcap Svo., cloth ^.... 75

With Memoir, Introduction, and Annotations, by O. F.

Owen, F.L.R. Illusliatcd by Harvey. Post 8vo., cloth extra ... 150
Gems of Literature, Elegant, Rare and Suggestive. Illustrated with

upwards of 100 original engravings. Small 4to, cloth extra, gilt

il

DO
2 00

ed"'es ^^

Gil Bias. Adventures of. Cheapest complete edition. Crown Svo.,

cloth '
°°

Cloth extra, gilt edges ' 5°

Half-calf extra 2 00

Goethe's Works. 5 vols. Post Svo, cloth extra, gilt top 075
Half-calt extra '« 25

Tree-calf extra 'S 00

Vols. I and 2. Autobiogkaphv AND Travels.
" 3. Faust, Iphigk.nia, Gotz von Bhrlichingen, &c.
" 4. Novels and Tales.
" 5. WlLHELM MEISTKR'S APPRENTICESHIP.

Goldsmith's Vicar of Wakafield. With oil coloured illustrations by

Kronheim. Small 410., cloth extra, gilt edges i 00

iSmo,, cloth extra, gilt edges 45

Miscellaneous Works. Illustrated. Crown 8vo., cloth... too
Half-calf extra 2 00

Uemy 8vo., cloth 2 25

Guizot's History of Civilization. Tr.mslated by William llazlctt.

Portrait. 2 vols., crown 8vo., cloth 200
Half Hours with the Best Authors- Re-cdited with additions. I5y

Charles Knight. In 4 vols. Post Svo, cloth elegant, gilt edges,

per vol ' 50

2 vols., demy Svo., cloth gilt top, per vol i 5°

Hamilton's, Rev. James, D.D., Our English Classics. Readings from

the best Divines, with Notes Biographical and Critical. 4 vols.,

crown Svo., cloth •• ••• •+ °°

Hudibras. By Samuel Butler. With notes and preface by Zachary

Ccy, LL.D. Crown Svo., cloth 75

Fcap Svo., cloth limp •• "°

Irving's, Washington, Works. Complete in 10 vols. Post Svo., cloth 10 00

1 Half-calf extra 22 50

Tree-calf extra 3° 00

Vol. 1. Salmagundy and Knickerbocker. Portrait of the Author.

'•
2. Sketch-hook and Life of Goldsmith.

"
3. Braceuridge Hall and Ahuotseord.and Newstead.

"
4. Tales oe a Traveller and the Alhambra.

"
5. Conquest ok Granada and Conquest of Spain.

" 6 and 7. Lifk of Columbus and Companions of Colum-
bus, with a new index. Fine portrait.

" 8. Astoria and Tour in the Prairies.
"

9. Mahomet and his Successors.
" 10. Conquest of Florida and Adventures of Captain

Bonneville.

5
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Jamieson's, Mrs., Memoirs ofMemorable Female Sovereigns. Illus-

trated. Crown 8vo., cloth extra, gilt edK'cs ....; ' S©

Characteristics of Women, Moral, Political and Histor-

ical Illustrated. Crown 8vo., cloth exna, gilt edges..... 15°

Josephus' Complete Works. Illustrated. Demy Svo., cloth, bevelled
^

^^
°'^

lliustralcd.
"" Demy Svo., cloth, giU top • i 5^^

Knight's, Charles, Half-Hours of English History. Demy Svo.,

^ Half^Hours with the Best' Authors. 2 vols., demy Svo.,

bevelled boards, gilt top •• •• • 3
00

lUustratcd. 4 vols., post Svo., cloth cxtr.a............ • 00

Lamb's, Charles, Tales from Shakespeare. Illustrated. I cap 8vo.,
^ ^

^^EliaandEiiana:"''cc;.r,;;k;ced^
i 00

Locke's Essay on the Human Understanding. Crown Ssc, cloth. i 50

Macaulay's, T. B., Critical and Historical Essays. Complete in 1
vol.

^ _
__^--MisceVanV.ous WriUngsand ^ Complete in i

!!^-^Complete' Works.
'

'
4" vois.yciown Svo:; h;aif calf extra 1 2 00

f_ -1 rec-cali extra 15 00

Mackay's, Charles, Memoirs of Extraordinary Popular Delusions.
^ ^

Crown Svo., cloth •
•••••

1001 Gems of Prose. Crown Svo., cloth i

^
Ihilf-calf extra •; r'.i"" T n-

Martineau's, Harriet, Biographical Sketches.
.,^'"^!!^^^^;"'';''X;-

'
^'

1 Deerbrook. A Tale of Country Life. Fcap bvo., kox-

_J^m^^l^^ltto^
^^

Men^ tlie" Time.'

'

' A 'biogniphic;! dictiona^' of' emhient livjiy^ ^=;;:

actors. New edition revised up to .872. Demy bvo., h.if bound 4 5°

Miller's, Hugh, Works. Popular edition. Crown 8vo., cloth exii a, ^^^
per vol

J
-r

Roxburgh style, gilt top 2 to
half-calf neat ^

Mv Schools and Schoolmasters.

Thi: Tksti.monv of xiiii Rocks.

Thl Cruise ok the Betsy.

Sketch Book, oe Popular Geology.

First Impresskjns of England and its People.

Scenes and Legends of the North oe Scotland.

The Old Red Sandstone.
The Headship or Christ.

Footprints of the Creator.
Tales and Sketches.
Essays.
Edinburgh and its Neighrourhood.
Leading Articles on Various Subjects.

Mill's, John Stuart, Works. I 'opular editions :

Utilitarianism. Post Svo., cloth .^
Q'"'"';i;Vi; 60

ON Representative GOVERNMENT. Crown Svo., cloth 00

On LipertY. Crown 8vo., cloth ;
" ^^

Mitford's, Miss, Tales and Stories. Colored illustrations. Crown
^ ^

Svo., cloth
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Mitford's, Miss, Our Village. Sketches of Rural Character and

Scenery. New and improved edition, complete. Woodcuts and

enjrravings on steel. 2 vols., post 8vo., clolh ~ 00

Half-calf extra ,•• •,•;•:, '^ ^°

Monta'gne's Essays. Edited by the Author of "The (.cntle l.ile.

Wifh vignette portrait. Crown Svo .• ••.• ' 75

Ourselves. Essays on Women, liy l".. Lynn Lynton. I'cap «vi).,

clolh • v. •.•••
,

'5°
Pepvs' Diary and Correspondence. With frontispiece, nuiex, ami

preface by John Timbs. i vol., crown 8vo., cloth
._

i 00

With portraits and numerous notes. 4 vols., crown 8vo..

half-calf extra • '" "^

Percy Anecdotes, The. By Reuben and Sholto Percy. 2 v<Ur,., crown

8vo., cloth •••• •••;•,•••, -
°°

Popular Readings in Prose and Verse. Edited by J. I., (-••'["-'•'tcr.

5 vols., crown 8vo., clolh extra, new style, per vol ' 2,

In 10 vols., p.iper boards, each IP

Quincy's, Thomas De, Works. Complete in 16 vols. Ci.uvn Svo..

Roxburgh stvlc, Kilt top, very neat, per set -f- 00

Vols. i. English Oi'UJM-E.vier.

2. Rkcollk.ctions of tiik L.\kks.

8. Last Days of Kant, &c.

4. En'Glisii Mail-Coach, Csic.

5. Dr. Samuel Takr, &c.

6. Richard Hkn i i.f.v. &c.

7. protkstantism, &c.

8. Lkaders in Litfraiure.

9. C.I-SAR, AND orilFR PAPERS.

10. S'lVLE AM) RlIl.roRlC, &C.

IF. COLERIDCE AND Ol'lL'.M- EATING.

13. Sl'lCCULATlONS, LllERARY, &C.

13. Art of Convers.viion, &c.

14. AurOBIOGRAl'HIC Skf.iches.

15 BlOC.RAl'HIES AND INDEX.

16. SlSI'IRA DE PROFI'NDIS. (Ncwvol.)
, , , ^

.

auotations, a New Dictionary of. Selected from the (.reck Latin

and Modern Languages. •Iranslated into English. Icntli edi-

tion. 628 pp. Crown 8vo., half leather ............. i 5°

Rasselas, Prince of Abyssinia. By Samuel Johnson, LL.D. WiUi

an introduction by the Kev. William West, B.A. Incumbent of

S. Coluinl)a's, Nairn. Ecap 8vo., clolh llcxible, gilt edges ....... 75

Rochefoucauld's, Duke de la. Reflections. Complete edu.nn. W uh

life of the Author. Bayard Scries. Fcap 8vo., flexible cloth.

gilt edges

Routledge's Standard Library. Crown 8vo., cloth '

«5

Vellum cloth extra, gilt edges 3°

Half-calf extra ; ^
Calf, gilt edges \

7>

. Tree-calf extra •• •''

The Arabian Nights' Entertainments
Adventures of Don Quixote.
Adventures of Gil Blas.

Curiosities of Literature. By Isaac Disraeli.

looi Gems of British Poetry. By Charles Mackay.

The Blackfriars Shakespeare. Edited by Charles Knigiu.

Boswell's Life of Dr. Johnson.
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RoutledKe's Standard VHqxzts—Continued.

The Works of Oliver Goldsmith.

Thk Family Doctor.
Sticrnk's Works.
TfN Thousand Wonderful Things.

Memoirs of Extraordinary Popular Delusions. By

Charles Mackay.
Familiar Quotations. By John Bartlett.

The Spectator.
, . i, t,

Homer's Iliad and Odyssey. 1 ranslated by Pope.

Gems of Prose By Charles Mackay, LL.D.
. . ,., ,

Saint Louis, King of France. The curious and characteristic life of

this monarch, bv Dc Joinville, translated by James Hutton, trans-

lator of Louis Blanc's " Letters on England," &c. Fcap Svo.,

cloth flexible, gilt edges • •

Schiller's Works. With portraits. 4 vols., post Svo., cloth extra,

gilt top
_ Half-calf extra

Tree-calf elegant :•^^r^V'^^^:^^"^l"\"'\
I Thirty Years War, and Revolt of the Netherlands.

'

Continuation of the Revolt of the Netherlands ;
Wallen-

stein's Camp, &c.
" 3. Don Carlos, Mary Stuart, &c.
" 4. The Robbers, Fiesco, &c., &c. ^ ,, « u _

Schlegel's Philosophy of History. Translatea by J. B. Robertson.

Portn-it. Crown 8vo., cloth

75

5 40
9 00
12 CXJ

Vol.

I 00

00
00

75

Dramatic Literature. Translated. Crown 8vo., cloth 100

Modern History. Crown 8vo cloth..... i

-_ jEsthetic and Miscellaneous Works. Crown 8vo., cloth ... i

Shenstone's Essays on Men and Manners. ,.^<^^iP^^^'°-'
^t^'J,;

;;- "
"

Sismondi's History of the Literature of the South of Europe.

Translated by Roscoe. A new edition, complete, with memoir ot

the author and index. Portraits. 2 vols., Svo., cloth 2

Half-calf extra ;;
•

,

•:;••• 7

Smith's, Rev. Sydney, Works. New edition. Crown Svo cloth ...

Soutney's. Robert, Book of the Church. Crown Svo., cloth ......... i

Society and Solitude. Twelve Chapters by Ralpn Emerson. Fcap

Svo., fancv cover ."VV'x'iiV Ti'"""»r^

Southgate's. Henry, What Men have Said about Women. Pnnted

with el/evir type on toned paper. With illustrations by J. D. Wat

00
50

75
00

Post Svo., cloth extra. ;
••

V"'"d""V
, The. New edition, with introduction and notes by t'roi.

son.

Spectat r:

Morley. Crown Svo., cloth antique

. Half-calf extra

Full calf elegant

I SO

Continued by

Sterne's, Lawrence! Story of my Uncle Toby. Bayard series. Fcap

Svo., llexible cloth, gilt edges

Complete Works. Crown Svo., cloth .......

Tenneman's Manual of the History of Philosophy.

J. R. Morell. Crown Svo., cloth .•••;••••.,;••:••:•;'

Three Tours of Dr. Syntax. The text complete, with four illustrations.

Crown Svo., cloth VV.;; V- 'c-\'^^\.

Timb's, John, Works. New editions, with illustrations. Clotti.

History of Popular Errors. Fcap Svo

Curiosities of Science. Fcap Svo

General Information. Fcap Svo

00
00

75

75
00

I 00

75

25
25

25



Natural Scifnce. «s

Timb's, John, Works— ( <"'/"""./•

ScHooi. 1)AV^ OK Kminknt Mi'.N. l'r;>P Svc). oo

STORIKS OK INVKNTOUS AND DiSCOVEKKRS. I' Cap SvO f OO

Furs lOK KvKKViioDV. L'lDwii 8vo '

HisKiKV oi WiiNDKKiri. iNVKNiioNS. Cnwii 8vo. .
J 50

Nooks anm. C.rnkrs ..k Knci.ish I.ikk, I'asi and 1'kk.sknt.

lUustriitftl. I'dsl .Svo., cloth cxtiii '75

EccKNTRicn IKS OK iiiK Animal Crkahdn 1 -5

STRANOK SroRiK.s oKTHK Animai, Workd. With m.mcrous

ilhistrations. Crown 8vo ,••••;;;
."V.' '

,1-,

ALKNriRVOK ANK.ci.orK.. From 1760 to i860. W ith portrait. 1
00

AluuVvs. CAsri.Ks ani. Anciknk IIai.i.s ok Knc.i.ani) and

\VM KS ; their I.e-cndarv Lore anil Popular History. 2 vols, 2 00

A KoMANCKoK FoNDoN. .Strange stories, scenes, and remark-

able persons of the >-;reat town. 2 vols., ilhistrated.. 2 00

Warne's Chandos Library. A series of standanl works m all c asses

of literature. Crown 8vo., uniformlv bound in cloth, per vol....
.

i 00

I'KRCV ANKClxrrK-. By Reuben and .Sholto I'eiry. Ori-mal

steel plates. 2 vols.

SouTiiKY's "Hook OK rnK CHiRCii. W ith notes.

Pkfvs' Diarv and Corkksrondknck. With full index and

frontispieces.

AHBKVS, CASTl.KS, AND ANCIKN. HAI.I.S OK FN.U.ANI) AND

Wm.KS. Hv John Tinibs. Steel Irontispieces. 2 vols.
^

Johnson's Livk's ok ihk 1'ok.ts. With a sketch of the authors

life bv Sir Walter .Sc(/tl.

Thk Book OK At KHORS. I5y W. Clark Kussel.

KVK1.VN^ DlARV AND CoRRKSl'ONDKNCK. Fdiied by Hray.

GlUHON'S FlKK AND CORKKSI'ONDKNIK.

G.IUU.N-S DKCINK AND FAI.I, OK TH K ROMAN l-^''^';- .3
V"l^

A CKNTfRV OK ANK,c:DorK. From 17^ to i860. By John 1 imls.

A RoMVNcK OK LoNDo . Stvan;4e stories, scenes and remark-

.ible persons of the ^reat town. By John '1 imbs. 2 vols.

Wiu.iAM HurroN and thk Hutton Family. Kd.tcd from the

original manuscripts. By LlweUyan Jewitt. With portniit.

Wilson's, Professor. C'Christopher North "
,) Works. 8 vols.

,
P«^t_8v».,

^

^^

——l^^'lales." Lights and Shadows of Scottisli Life, etc. 1
vol. ... I 50

. 121110, cloth 75

Poems. Isleof Palms, etc. i vol ' 50

Noctes i^mbrosianse. 4vols. ..._
" ""

Recreations of Christopher North. 2 vols.... 3 00

World of Wit and Humour. The. lulited by ( -eorge ManviUe t enn.

Being a collectu;.. of humorous anecdotes, stories and bon-mots

Illustrated ^vith manv full-page engravings and very many comical

initials and vignettes. Super-royal 8vo., cloth gilt 3 ^5

NATURAL SCIENCE.

Animal Creation. The. A popular introduction to Z«ol"Sy'J^y

^^homas Kymer Jones, F.R.S. With 500 illustrations. Post 8vo.,

Adventures Of 'a Younllaturalist'

'

' i'iy ' Lucien liiert .
l^;i'ied and

adapted by Parker (iiUmore. With i -7 iHustr.-itions. Tost Svc,

cloth extra, gilt edges
•

6

25

3 25
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ATiATdotes of the Habits and Instincts of Birds, Reptiles, and Fishes^

^iTyMrs.Lce. Illustrated by Harrison We.r. f'^^^M^ Hvo., cloth ^

AneSS Of the Habits' and instincts' of 'Animais.' '
'uy Mrs. Lee.

nh^ntLl by Harrison \Vcir. Fcap 8vo., cloth extra .. . ...... 9°

Ano^otS and Descriptive Natural History. Hy A. Romer. Ilus-

uS u"th ci.dn colored plate, .md nunierot.s wood engravrngs.
^ ^

..
' ^''^'nCeWc^'E^^Sr'^; Object;' ;^; IMcturesque' As!

^^TeVts^f NaS H°'torrWith^ntu.Lo« illustrations. Post
^

^^

bIS-W^^^^-^^-^^^^^^^^^ Sts'
and'Hon^e. " %

*'^lK^ and KHzfbeth Kirby. With illustrations .a o.l coles.
^
^^

Bixd'Sf°ii;'?'ferS;cSr'^With-.;o beautiful i^

Glcomelli.
^
Imperial 8vo.,cloth extra, g.lt edges 3

^5

Imperial 8vo., morocco elegant
.'.'.!.*..'.'.'.'.. 6 50

ii^^d''S^rr'Bv'Mary''Howitt:'''with'87'dn;w^

clothextra. Vols, i, 2 and 3. each •;

Cloth elegant, gilt edges....
;--U;4'";nnVtr^tions

gilt edges \'c"'V'^ 6 50^ _____ Morocco eleeant, or call e.xti a ••.'. ,„ ^

with S79 illustrations. Post 8vo., cloth . •_ •••••^•••••_j_;v:
"

j 00

cloth. 1st series x 00
__ — 2nd series -j. \"

''[''
I"

'^e"l{''' si,'bVime

Humboldt's Views of Nature; or,
^'^:f^f^^'^\;'^ ck^th . i So

Phenomena of Creation. Translated. Crown »vo., ciom a

T
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Humming Birds Described and Illustrated. Hy H. (i. Adams. 8

colored illustrations. Crown 8vo., cloth extra. K'lt... •••••• '
oo

Insect Architecture. i5y J. Rcnnic. New illustr.itotl edition. Illus-

trated with numerous line wood-cuts after Harvey, ISewick anil

others. Uv the Rev. J.
(I. Wood. Post 8vo.. cloth . IS^

Intelligence of Animals. The. From the French of I'-mest Menault.

Illustrated. Crown Svo.. (loth •• ..........••••••• 5

Jones', Thomas Rymer, The Animal Creation: .\ Popular Introduc-

tion to Zoology. With 500 illustrations. Post 8vo., cloth extra, ^

.
El!-!lli^'''The'Naturai History of Bi^rd^ A i'oimiar introduc-

tion to Ornitholo-y. With 220 illustrations. Post 8vo., cloth
^

extra, tri't edges ;
;• " "'

Mammalia. Pom.l.irly dcscribeil by tyi)ical species, with numerous

anecdotes. By Louis Fi-uier. Illustrated with 267 cnKravings. ^
Demv 8vo., cloth extra •

'
'

" V
'

".'.i'
^

Marvels bf Pond Life. Hy Henry J
Slack. F.(..S. Illustrated w.

colored and tinted plates and w.,od engravings.
'^.'-'l^^V^^'^-J'y^ '

°°

Maury's. Commander M. F., Physical Geography of the Sea and ta

Meteorology. New edition. With ch.irls. Post Svo., cloth
^

^^

Meunier's Life in' the PrimevaV World. Tran'sliued from the French

by W H. D.uenport A.lams. With numerous illustrations.
^

Crown 8vo., cloth extra ; ; ,v.
,','."

Michelet's, Jules, The Bird. With 210 illustrations by ..lacomelh.

Imperial 8vo., cloth extra, gilt edges ^ ->

..^ Morocco elegant a co
Full-calf extra ;

••••;•,
1 ^

The Mountain. With 60 illustrations by Shelton and

Stanton. Imperial 8vo., cloth, richly gilt • •
.•••;;":X;

^=_ Nature; or, the Poetry of the ICarth and Sea. \Vith =00

illustrations by (iiacomelli. Imperial 8vo., cloth, ncMy gilt .^.. • 3 7S

Mvsteries of the Ocean. From the I- rcnch of Arthur Mangin. W ith

^y iTbetS mustration^
Imperial 8v„., ^_

cloth cxt.-a, gilt edges
;;;"""";;"'"V."'. (^ CO

Morocco elegant, or full-calf cxti a ...................... 5°

Natural History of Cage Birds. By J. M. Hechstem, M.I
.

New

ed.tiS;,vS beautifully colored plates and numer^

ines. Fcap 8vo., cloth extra, gilt •,.•••••;;••
;;'""n VxV

Sea-Side Walks of k Naturalist with his Children. By Rey. W.

Houghton M. A., F.L.S. Illustrated with 8 beautifu' full-page

Sedphues and numerous wood engravings. Crown Svo., cloth
^

^^^

WoiSi^ of thi' Plant World; and Curiosities of Vegetable Life.

With illustrations. Crown 8vo., cloth ••••
Vi-'-Vi*

Wood^s Rev J G., Illustrated Natural History of Man. W
.

h

ntimerou; illustrations by Wolff, Weir, Zwecker, and others. 2 vols.
^^

Royal Svo., cloth extra • o

. . Half-morocco extra, per vol

. Illustrated Natural History. With 1700 illustrations

by Wolff, Zwecker, Weir, &c. 3 vols., feoyal Svo., cloth extra 16 50

___1 . Half-morocco extra, per vol :,-,• 'V"
\-

""

Popular Natural History. With many illustrations.

__i!!l!l!!ll! NatiSi'&ryr Wiih 4^eng;^
^

Post Svo
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World of the Sea, The. Translated from tlic iMciich " Le Monde de

la Mcr." Uy Moiis. Moqiiin Tandon. With numerous colored

and |)lain illusirations. Royal 8vo., cloth 6 25

POKTRV AND 11 IK DRAMA.

Bablaliads, Much Sound and Little Sense, liy W. S. (lilbert.

Willi illu-,tr.itinns hv the author. I'cap .Svo., bo.wds 3°

British Dramatists, The. With coi)i()us notes, bio-raphies and his-

tnrical iiuiochuiions. | )tMnv Svo., iloth, l)e\ellcd boards, .>,Mlt top 1 50

Burns'. Robert, Complete Poetical Works and Letters. Illustrated.

Lar^jc demy 8vo., cloth extra, j^ilt ' 75

Cloth, ui'' l"P ' 50

Fcap 8vo., cloth extra, t;ilt ed^es I 0°'

Morocco anti(iue 200
Tree-calf extr.i 3 00

— CllANDos I'oi'Vls. Crown Svo., cloth, j,nlt 60

.,
I'lain 45

.
. — I'aper 3^

Byron's, Lord, Poetical Works. Lari^e demy Svo., cloth extra ^nlt,

iriUcdges ' 75

lievelled boards, ^ilt top ' 50

-—- Fcap Svo. Illustrated. Tree-calf extra I 00

Morocco antic|ue 200
Cloth extra, t,nlt edges ' o*^

Campbell and Goldsmith, Poetical Works of. Illustrated. leap

8vo.,cloih extra, gilt ed,>;es •• •;•• • 9'>

Campbell's, Thomas, Poetical Works. Fcap Svo. Illustrated. Irce-

cdf extra 3
"O

Morocco antique - °°

Clothe.xtra '
'^

Crown Svo., cloth, gilt Vii-mo";
•••••••• 9°

Uhristabel and the Lyrical and Imaginative Poems of S T. Coleridge.

Arr.inKCtl .md introduced bv Algernon Charles Swinburne, author

uf
'• Atalanta,'' &c., &c. Fcap Svo., cloth tlexible, gilt edges 75

Dante's Divine Comedy. Translated by Longfellow. Post Svo.,

cloth extra, bevelled, gilt edges • • ••••;• ;
•

' ^ ^^

Goldsmith's Traveller. Illusiiated with etchings on steel by liirket

Foster. Small 4to., cloth extra, gilt edges- .••• ;
••.••••• ^ °*^

Grav's Elegy written in a Country Churchyard. Beautifully illus-

trated in colors by Karnes, Leitch, Wimperis. 4to., cloth extra,

Gray'sVoeticarWorkft' Beautifully illustrated. Smaii Svo., cloth

Jonsii's!' Ben.^Works.'

'

' With notes, critical and explanatory, and a

biographical memoir bv William Gifford. Ldited by L.eut.-Col.

Francis Cunningham. 3 vols., crown Svo cloth ••••••••••••••••••• 5 ^>

Legendary Ballads of England and Scotland Ldited by John .S.

Roberts. Chandos edition. Illustrated. Post Svo., cloth elegant,
^

gilt edges _.
.

—

Morocco elegant • ^ ''

Longfellow's Poetical Works. Author's Complete t-i^>i'noN

%Vi'h i''4 illustrations bv John Gilbert. Royal 8vo., cloth extra, gilt

edges..:
' ''5

T
,1,



i

t

Pn>'/r\ (ifui the Drama.

Longfellow's Poetical Works 'outnnu-.L
, ,,„.u**

( llWiios Kdiiion. With illuMr.Uion^. 1)v lUm-h

ton .incl ..thcr cinment aiti>,ls. I'cM Svo.. . Idli rstr,, lUumuMtrd.

;ilt cd^o-^.
Mnroiro cleu.iiil

1>()I'1!1.AK i'.Di riuN. lUsuitifuliy illustrated. K(;.ii)Sv(i.

cloth extra, jiill edj^cs

__. Morocco antitiiic

Tree-calf extra

l)IA.\li)\it Edukin. 181110., cloth

Kiill calf extra

- With portrait, Fcap 8vo., paper
— Cloth, plain

Macaulay's. T. B., Lays of Ancient Rome and other Poems. Cloth

extra, ^iil

— Kull-cait .uitii|ue

Ma«k;iy'8, Charles 'lOlil' Gems of British Poetry crown Svo.,

cloth
Halt-calf extra ,',',

Marlowe's, Christopher, Works; incliKlinj; his translations. I'.dited

with notes .md uUnKluciion by l.ieut.-lol. Francis Cunningham.

C rown S\ (I., clot n .'
,

Massingei's. Philip, Plays. I'-diicd by l.ieut.-Ool. Cunnm-h.im.

Crown Svo., clotii •
• ''

Milton's Poetical Works. Illustrated. Fcap 8vo., cloth extra, ^WX

ed^es
, Morocco antique

.- Tree-c.ilf extra ;•
Fc.ipHv,,. Illustrated. Cloth extra, k^U edges

Minstrelsy of the Scottish Border. I5> .Sir Walter Scott. Crown

Moore's Poetiial Works. Ch.uulos Poets. Ueautifuily illustrated.

Red line inar;.4in. Demy 8vo., cloth extra

. With Life. Demy 8vo., cloth, gill top

Cloth extra, extra gill

»«>

> 7>

I ltd

.' (K>

\ <X)

I 1 S

-5 00

\ -.5

1 00
2 00

Illustrated. Fcap Svo.. cloth extra, gilt edges

—— Morocco antique

'I'rec-calf extr

I 75

I 75

I 00
I 00

3 00
yo

I 00

3 25
I 50
I 75
1 00
2 fXl

3 00

1 00
2 00
3 00

Montgomery's Poetical Works, illustrated. Fcap 8vo., cloth extra,

gilt edges
Morocco antique

Percy's Mques of 'Ancient Poetry, illustrated. Crown 8vo.. cloth

extra, gilt edges
M orocco elegant

Tree-calf extra ,;' ' ' o 1' u

Poe 8, Edgar A.. Poetical Works. Illustrated. Fcap 8vo., cloth

___!11^^- ' With beautiful illustrations. I'ost Svo. ,
cloth extra, gilt

Finely illustrated. Crown 4to., cloth extra, gilt
.

.. ...

Poems by Robert Burns. A reprint and facsimile of the ongin.d Kil
^

inarnoik edition. Demy 8vo.

1 50

2 75

3 50

73

2 25

Poets of the Nineteenth Century. Kdiied by R. A, W ilmoi. e liando>

edition. 1 lluslrated. I'ost 8vo., cloth elegant, gilt edges

Morocco elegant

2 25

4 75

7



\

30 Catnlopif of Nnv and Standard Pooks.

Poets, Library Edition Deinv Svo.. doth extra, j;ilt top t 50
Hi KNs. SdtiriSH MiNSTKKI.SV.

CHAKl'.K. IJVRON.

MduKi;. SlIAKKSI'KAkK.
IlK'IM'-ll DKWIMIsi-

Poets, Popular Editions of the. Illu^iratcd. Kf.ip Svo,.! loth cxiri,

};ill cilK'fs ')'>

Sldll. COWCK.K.

l,(»Nc;i Kl.l.dW. WOUIISWOK III.

I'oi:. Mi I. ION.

CAMI'IIKI.I.. UI.OOMIIKI.I) AM) KiRKWIllll.

MODKKN SAIKKK I'dKIKN. MODERN URIIISM I'ol IRV.

tHIIDK I lAKill.n's I'llCRIMAl.l . ( iolJISMlTII.

riliiMMlN. I'"AI,((iM K \\|i lil.AIK. IlKKUI'.Rl.

CAMI'III'I I . (Idi.nsMI I II AMiCiUAS, lidoK n|. Knciimi I'oI.IKN.

I'dllKN \N|i S(i\l. I Ilk IHlNillM,.
Poets, School Edition of the. Ilhisn.n.il. l<ap .S\n,. ( Imli — .... ,s

MoilRI. 1)1 KNs.

.S(()ri. Ih RON.
W'l iKli>\\t iK I II. (."owrKR.

lie. mtiriilly illiistralt'd .111(1 lioiiiul. i()ino..

riolh fxtiM. Kilt 7 5

I'di. r.iMiii. (Iran.

Poets, Illustrated Editions of the. llhi>n.ii.'il wnh phuto.ui'.ipli^ '"'

niiinciiiiis (n^r.ivinL;^. Kcip Hvd.. iloih extra, new style, j;ilt

edges . ...'
'

I '!»'

Morocco .mli(|ue. new style - "<i

— Tree-r.iiriNir.i
'.

,> «>

fooKK, Ij.l/A. Cowi'KR.

KARI.\ i>AI.I.A|)s. iU RNS.

CASKI I Oh (;kms. HVRON
l.OVKR. Mii.roN.

MoMiaiMKRN. .MooRK.
Ijooli. I Ir.MOROt S I'oKI RS.

l.oNcii-.i.i.ou. IlKMANs, Mrs.
(Jl.KANIXC.S I ROM I III' l.\(.l Isll (lol.DSMIin.

J'OKI ''. I'ol.l.OK'S Col!RSK 01 TiMK.
r'li.dKi.M's I'Roc.RKss. .Scott.

I'OI'l.;. .SHAKKSI'KARK.

.SCoTI'ISlI A.M) I'.NCI.I.SII HMIAhs. WoR DSWORIll.
Thomson.

Poets, Illustrated Editions of the. Iie.imifnlly illustraied. c town

8\'(i.. cloth extra, i^ill edj^es ' i'""

.Xloroceo antique 2 7.S

CHAI'CKR's C.\N IKRIIIKV 'I'AI.I S.

I'Kkrv's Rf.i.h,)1 r.s or Aniikni I'oi-iks.

.Si'lXC KRS [•"AKRIK ()t;F.IM'.

Tas.so's
I
KRI'SAI.KM 1)|- i.ivi- ri-u.

KOI'.KRS, Samuk.l.
MA( KAYS 1001 (iKMS.
Ti:NNV son.

Poets, Chandos Edition. UeautitulU illusn.ued. Demy <S\(>.. cloth

extra. \(\\\. edges 2 25

Morocco elegant 4 75
LoNi;f'K.l,i,o\v.

Leckndarv Hai.i.ai).- of Kn(;i ani> \ni' .Scoilaniv Edited

by John S. Roberts.

r
t

' \»



r*
Pi^Mrv iviif Ihf n>iimii S^

\

Poets, Chandos Edition— ''""'"'""''•
, , ,, , .,

.

K. A. Wilmot

Ci>\\i'Kk.
I ll/A CooKK.
SlK WaI IKK SlOl 1.

!'llt)MAS MooRK.
(.HKISIIAN LVKICH.

SnUIT tlK I'KMSK.

PoeU, Cabinet Edition in Neat Box

ci1k^'>. |k.'|- sol

MOOKK. '"K>^^-

nvKMN, COWPIK.

Sr.Ml. LnN.;i|.;i.l.o\v.

Poets. The Chandos Classics, l-cap Svo.. |).i|)it . ..v.

Clolli limp

Clotli j;ill

BYRON. lilKNS.

v;j.,).|..l. SlIAKISIM, \KI .

BUNVAN's IMl.C.KIM'S I'KOCRKSS.

l.oNci I'.i.ii'W. 'riure Hooks of Son;;.

Copvrierht Volumes. I'aper"
Cloth limp

Kcap Svo,, I lOlll fit';;. Mil. ".ill

iUrii.ER's HviDir.KAS.

(HINSON'S LlVKS Ol'- THK I'ltl Is.

DaNTI,. l"^' SVNIAX,

Lkcenkaky Hai.i.aiis.

Poets, Diamond Editions.

IU;kns' I'okiicai, Works. i8n\o., with portr.iil, paper

Roxbiuiih style, ^ilt lt>P

I oNC.l'Ki.l-ow's I'oKTicAi. WoRKS. iSiuo., with portrait, paper.

J Cloth
Full-calf ••

CoWPKR's PdEllCAl. Works, illustrated. iSmo., cloth extr...

"ilt cch'es

.ScdiVs I'oKTiCAl, Works. Illustrated. iSmo.. cloth

Cloth extra, j^'ilt cd^^cs

Moork's PoKTICAI. Work-. Illustrated. i8ino., cloth

Cloth extra, -ill eil:.,a-s,

Poets. The. Bell's Edition. With critical and historical notes, me-

inoirs, cVc. .S:c. Fcap. Svo.. handsomely bound in cloth, per

vol

Chaucer, 5 vols.

Cowi'ER, 3 vols.

Drydkn, 3 vols.

.SoNc.s i-RoM THE Drama iisi-

poev.s and son'xeis.

Waller.

I.iri.i'.K. 3 vols.

SllAKESI'KARK.
I5KN JONSON.
Thomson, 2 vols.

Marly Hai.i.aiis.

Oldham,

ROI'.ERT (;REKNE and KiT .MaRIOWE.

11 \i 1 YDS AND .Songs oi- iiik I'kasan iry.

Poets. The. Aldine Edition. Beautifully pruned on toned p.iiiei.

llandsoiuclv bound, cloth extra, per vol
^

CowPKR, 3'vols. Burns, 3 vols.

Qj^.^^. CiOLDS.MII H.

PoUok's Course of Time. Illustrated. Fcap 8vo., cloth extra

i8mo., paper

i8mo., cloth limp, gih edges

(k;

4^

45
.10

4S

7>

75
"5

.c>

4'J

I 00

45



Popo'l Poeticill Work*. III.im.uoI I .m. Sx..
,
Hoit. rMt,,. -.ill r.l>;.-

MiilDi I u .illll'Hir

I iiT ( .ill clc'i^.mi

ttouer's. Siumiol, Poetical WorkR. Wuh i^S suvl ci»Kr.ivihK>> i".m

I uiiu I
.mil Si.iilnid. 410. . i loth I'lc^.iiU. j^ill I'd ;f'

,

Scottish Winstrel. The .Son>;^ ol Sn.tl.md. \\ nlj l.in:.;i .plw -,1

n..ti.c.. I.ditf.l by .ill' Kin. C'h.Mli's K..un^. Ill' l>"'"'^ •^^"•

io\l)uij,ii ><lvli.'. -ill iDii

Shakespeare's Works- l'..litc'd l.s (.li.uli'> i.nd .M.nx t uu.l. 1, . i.nkc

Koyai ;-;v(... hill ..ill cMi.i •,: '

,
; •

:, , , ,„

Post Svo. . cloth
(. lotli i'\tni. i;ilt <'il-('-

I iiil-calt (Ati'.i

lilustritlod with Mti'cl tn^;r.u iitj;?.. Ici)) «\o.. .
lotii

extra, ^'ill cd^os

(.'HANKltS Cl.A.'^SK

TiTO-ralf t'Mi.

rioth

(lilt cdm>
|.lllK\u^ KUIIK'N. Willi a litV .iiul roi)i()U> ^los^.iiy

Ucnn .Svo.. cloth fMia
IliMvilv uilt

Sheridan's Dramatic Works and Life. I'ortiait. I'osi Svo.. doih...

ll.dt r.illcMr.i -
•

Shipwreck. The. .\ I'oem. l!y William K.dcnncr. Ilhistr.itcd l)>

Hiikcl Foster. I'osl Svo.. cloth t-xtia. -dl od-t> . . ._ • •

Spencer's Faerie Qiieene. Ilhistnucd. t.n.wn Svo.. cloth elc-ani.

gill cd^es •

._ Morocco elegant

Tasso^sTenisalem' Delivered.' TrVmslated' by Fairfax. Ilhisnatcd.

\ IJU

I -,!>

I
.HI

.J 7S

I IKJ

43

I 5"
1 7S
1 ou
2 l« '

Crown iSvo., cloth extra, gdt edges

Morocco cleg.int

I'lce-calf extra

Tennyson's Poems. Post Svo., toned paper. 2 vols cloth, gilt top ..

_ _1_. KAUKIN.llnKli Kdition. I'ost 8vo., I vol.. doth.

gilt edges.
---Illustrated. I'ost Svo., cloth extra, gilt edges.

Morocco
Feohlk's KDirioN. Cloth

Sudknt's Kdiiion. Fcap 8vo., cloth.

Wordswortll's Poetical Works, illustrated. Fcap Svo., cloth extra,

gilt edges
Morocco antique

___, Tree-calf extra

1 5"
1
75

y 50

1 5^
•-* -

/ J

3 5t»

3 5<^>

\
00

1 5"

3 00
-I

.5^1

1 25

1 tXJ

» IK>

\
> HJ

1-

i

1RAVKLS. (iEOC.RAPHY AND Aii.A.SKS.

Atlas of the World, Black's General. New edition, revised and cor-

rected to 1S71. Royal folio, half morocco ••••••• -5 ""

Acadie. Forest Life in. .Sketches of sport and natura history in the

L ower Frovmces of the C'anadian Dominion. By Capl. Campbell

Haidv. Koyal Artillery. Illustrated. Demy 8vo., cloth 200



Trnvih, ilfiK^'^pIn ,ir,i l/Atu, W

1i

jl

Alnjika. TtrvpI and Advontnio in the Territory of r.v Fir.l.n.).

\\ h\n.|)ri Sr. uii.l i ililn-ii, W nli mipnnl illif.ii,ii i.ms I i-nu ••vii.

c liiili
;. » ,

Adams', W. H. Davenport. Tho Uuocn o! the Ailniitu! «

..lotli «'\lr.i

The Buried Oitit'H of Cam piuiiii. • i. vn nv .

Braemar Highlands, Tho; their Tales. Traditions and Hntory

I liiwii .Smi., < liilh

Brigand Life in Italy. A lii-.iniy i>t n.niihi.ni a um. tica I am a

hum un-iii.il iiul .iiillu'iitir dm inni'iHs. I'.vl'iinnf \l iIIim In

\(lK. hlMUS .S\(l,, 1 lull)

British Columbia and Vancouver Island, Four Years in \ii
.

(il lluii loiL'^t-,. nviT-.,ii).ists.nc.lilii('i(ls.,iiul ri-<i>iirn-, Im (.il..m/.i

tu.n. !;> t (imm.imloi k. (. . M.iyiu-, K.N.. I'.K.(;.S Will', n, ,|.

and illiistiatic>n>>. Dciiw iSvo. . nlolh

Buried Cities of Campania, or Pompeii and Herculanoum 1

1'"

liist(ir>, tluMr (Icslnii 111.11. .md ilirii ifm.im .. I'.\ W II I'm.'ii

|)nii Ad.im^. Iliii>li.itctl. " lowii S\(i., 1 liilli

Cassell's Illustrated Travels. I'.y K. H.iicv I.m-Hy ilitistr.ii( d t^.

J vols., cloth i;\tra, iMcli

cloth iMoKant, ,i.;ill i'il;4t->

in I vol.. h.iU-nioi oct:o, cvir.i

Cruise. A, in Greek Waters. With .i huntinK tAcmMon m in.

Hy !•'. TroiKh rowD.ind, li.A.. r.ipl.im :;n(l l.ilf (.ii,iid>. I I'-

ll, itod. DcllU' 8\n., I loth

Cruise of the Midge, The. !'>> tlu- .mthor of - lom ( rm-ic - l.o-

I2m<)., 1)0.mis
Cruise of the Frolic, The. A story for yacht-jjomj; poopU-. i.\

W. II. C. Kin.uston. IJcantifiilly ilhisirarod. I'ost Sm>.. .
l^ili

extra, extra i;ilt

Garibaldi at Home. Notes of a visit to eaprcr.i. lU .Sir ( li.irl.-> K

Mac^rc^or, Uart. ilhistraU'd, l)nn\ .Svo. cloth

Giant Cities of Bashan, and Syria's Holy Places. Uv the Rev
. J

i

I'orter. Illustrated. I'osl Svo., < loth

Hall's, Captain, Lifj with the Esquimaux. New edition wmu

coloured en^ravin^s. and upwards ot loo uoodiiiis. W ith .i m.ip.

Post 8v(). , cloth extra

Hunter's, A, Adventures in the Great West. By I'.nker Ciliniore.

(Ubiqucj, authi^r ol "(iun, Kotl. .md .S.iddlc," &c. Illustrated

Demy Svo., cloth

Dlustrated Travels. A record nt discovery. ^eo-rai)hy and ad\ eutiire.

Kdited by H. W. H.ites. illustrated with numerous en>;ravm-^

by celebrated artists. 2 vols.. ro>al 4t(>., cloiii. each

cloth elegant, gill edges

2 vols in I. Half-morocco extra

Japan, Our Life in. By H. Mounlency Jephson and I'.ilw.ud riimer,

Klnihirst. Ninth Regiment. With illustrations from photographs.

Demy 8vo., cloth
;

••

Kane's Arctic Explorations. With numerous illustrations. I'ost.Svo.,

cloth extra, gilt edges

Kitto's Scripture Lands and Biblical Atlas. 24 maps. beautifull>

engraved on steel, with a consulting index. Crown Xvo..

cloth

Land and the Book, The. By the Rev. W. M. Thompson. \\ uh 1.;

colored and numerous other illustr.itions. I'oal Svo., t iotli

10

I V.I

I -,i>

) v

1.4 <X)

J (>)

I 5u

•5



Life in Normandy; skLMdu-^ of Kn'iuh lishin-. f.iniun-, cookint:;,

n.mii.il hislorv. .mkI politics. r<isl .S\ n.. cloth ('\lr.i I ao

Lighthouses and Lightships; .i dcstnptivc .md liistoric.il .iccuuiu of

iluir iihkU- of coii'-lniciioii .md orijii ii/,ation. 1!\ W . H. Da\en-

|ioit Ad.iniv iihistr.itcd. Crown Svo.. cloth 75

Livingstone's Missionary Travels and Researches in South Africa.

New edition, with in,ip> ,ind illiistratioiis. Crown Svu., clolh I ju

New Tracks in North America. .\ journal of travel .md .ichenturt-.

whiUi cnM'ctl in .1 >ur\ cv for .1 souliiern railroad to the I'acilic

Occ.m, dimn- i.S()7-.S. I'.y William .A. I5cll, M.A. With numerous

'timed and plain illustrations. 1 )emv iSvo.. cloth 4 -5

North-West Passage by Land, The. ISy Viscount Milton .md Dr.

Chcadle. With illuslr.itions. i'osl 8\o.. cloth 1 75

full-calf cxtni .1 5^

Park's. Muneo. Life and Travels. Illustrated. Crown Svo., cloth

• 'ill 'd"es I 00

Sociar Life" of the Chinese. A da;4uerrotype of daily hie m China.

\\\ the Kc\. jusuis Doolitlle. Kditcd and revised by the Kev.

I'iMiMi ilood'. With 130 illustrations. I'osl Svo., cloth extra ij"

Spain i.nd its People. \ record of recent ir.uel. From the l-ren.h

oflai-cne I'oilon. Willi 1 50 illustrations. I'ost Svo.. cloth e.\tra,

Temples'^fombs and Monuments of Ancient Greece and Rome.

liv\V. 11. Ii.i\enpott .\d.iiiis, With 100 illustrations. trown.Svo..

Wild iife among the Koords. I'-y Major Frederick Miilin-en.

.M.K.C.S. Ilhi-tr.ued. I )einy .S\-o.. cloth ' 3^

I

• f»

MlSC|':i,l,.\NK()l S.

Anecdotes, Book of Parliamentary. Compiled from auiheniu: sources,

1 C 1 1 Ic'.min-s .md W. .S. Johnstone. Crown Svo., cloth.
. . 1 ^

A.imiotes Literary and Scientific; illustrative of the chai-acier. habits

^ aTcmmr^ation of men of letters and science, ^'""^vn Svo.,
_

^^

Aiiecdotes'Moraranci Religious,' With an IninKluctory essay by

^"*^X ,>ev ( iciii-e C heevcT. D.D. Crown Svo.. cloth •

ou

Anns and Annom- in Antiquity and the Middle Ages. Also, a de-

M-nolive notice ol modern weapons. I.y Ch.ulcs l.outell
. 1 10

^
^

i,,s,U illustr.ited. Svo.. clolh extra. L^ilt top •••• - -•>

Ang'ible An. and Angling Songs. By Thomas lod .stod-

loi lllusi.ated. Crown Svo., cloth exir.i 1
o<j

Alcoiiuts rikieanc Power. U>.|a,,K, Millc. I.K.C.s.l,. n,„,>.
_

ualioiis. I'ost Svo., cloth ;••,
- ••, S'J

Illustrated by Krnest (.nset. Royal Svo 2 23
~

" Clolli extra gilt 3-5

Butler's Analogy of Religion and Sermons. With notes, analysis,
^ ^^

Bectoann's Hlsto;^^|i I^venUons: Discoveri^^ He-

wsedandcnl.u-ed. I'oltrail. ,: n uls,, ciuw u S\ o.. cloth w«

• l»»



vK»

Miscellanfou<i.

British Rural Sports. ('oinprisiiv^ -.hooimj;. lumtm-. nicmj;. \i.,

with all riiial ),miiics ami aniuscincnt>. lU .St()iu'licnt;t'. Cnnvn S\(i.

900 pp
British Sports and Pastimes. Kdited l)y .Antliony 'I'mlldpe. I'ost iS\u.

Chambers' Book of Days. Pnifuscly illusti.itoil. :: vol^., myal Svo..

cloth

Ilalf-c.iif fMv.i

Information for the People. Ro\al Svo., 2 \^^^., doth
,

lJ,ilt"-calf e\iia

Papers for the People. ilhi>tratccl. 6 vol^., post Svo..

35

cloth.

Pocket Miscellany. \:. \i)k.. i.Smo.. . loth

Miscellany of Useful and Entertaining Tracts. :o \(iK.

Fcap Svo., boaril^

(c) vols., cloth. ho\ollc(l ho.irds

3 - -s

1 ()(1

() '5

<) I K )

\
~

1

1
^0

> i"

5 H>

6 (K)

6 1 K 1

Conybeare and Howson's Life and Epistles of St. Paul. People's

cditioM. rc\i^cil. With jd illii>li .itinn - aiul map'-. I 'lou n Svo..

cloth •

Excelsior: Helps to Progress in Religion, Science and Literature.

f) vols, down S\(>.. cloth, rcil e(lL,a's. per vol

Exeter Hall Lectures, The. ISy the most eminent men of the day.

The series, uniforni and ( omplote. in 20 vols, (.rown S\o.. ch th.

per set

Half-calf extra. |)ei -.ft

Foreign Tour, The, of Messrs. Brown. Jones and Robinson : bein-

,1 histoiv ol'what they s.iw and did in r.el;;iiini. ( iCi nian\ . .S\\ ii/er-

laiul and Italy. With the ori-in.d dliistr.ilions lidin '" I'uiich."

b\ Richard l)o\ le. Ko\al 410., cloth e.\tra, ;4ilt edj;es

Good Words, lained b\ Norman .Maclcod. D.l). With nninerous

illustrations. i."om|)lete from the bcs^innin;; in lovoK. I'nitorm

bindiiii; in cloth extra. ;4ilt top, per xcil

Good Words for the Young. lalited b\ Nomi.in M.uleod. 1). 1
I.

W ith numerons illustr.itions. (,'oniplete in 2 \-ols. Unilonu bind

ini;, (loth e\tia,i;ilt to|), |)er \ III. . . .

Hamley's, Col., Operations of War, illustrated and explained.
With minierous maps and illustrations. 4I0.. iloih

Happy Thoughts, H\ I", r. Ihnnand. Fcap .Svo., Ile.xible cloth

Irving's, Rev. Edward, Works. Complete in 5 vols., demy Svo.

Reduced to

Leech's Pictures of Life and Character. Comprisinj; nearly 3,000

sketches from the collection ot" Mr. Punch. In ^^ folio volumes,
half morocco

London Labour and the London Poor. I>y Henry Mayhew. W ith

tumicrous illustr ition^. 3 vols., demy Svo., cloth

2 extra \()ls.,each

Mediaeval Alphabets and Initials for Illuminators, P.y K. d. Dela-

motte. In Ljold ,ind colors. Small 410., (loth

Modelling in Wax, Lessons in. 1J> J. H. .\lintorn. With |)iactical

illustr.itions. Crown S\(>., cloth extra

More Happy Thoughts. I>y V. C. lUnnand. Fcap Svo,, flexible cloth

National Melodist, The, \\Ords and music edited by J. C. Kiescr.

4to., cloth extra, ^ill edj;es

Napoleon III., from the Popular Caricatures of the last 30 years.

With I )o illustrations. l~rounS\()

Natural History of Commerce, The. Hy J. Ncais, l.[..l). irown Sno..

clotli

21.) Oil

40 CX)

I -5

6 IX)

10 (Xl

24 (X)

4 i"

.1 -.^

I 75

7

1

7S

I ;u



,5 Cataloptc of Neic aud Stnntfar/i Bookji.

Newspaper and General Reader's Pocket Companion. i8mo., cloth 7;

Paley's Evidences of CHristianity. Witli notes by the Rev. T. K.

"I'.iiks ( '-(iwii .'mo., clnth 'IT'

Queens of Society, The. 11\ (mmcc .md I'hilip Wharton. Itliistrnied.

I'd-,! Xvo.. tiiitll (.AtlM ' S*^

FuUcalf extra J .^5

— -.. Trec-c.ilf extra .? >o

Romance of Trade, The. I'.v H. K. Fox limune. I'ost Svo., doth... 1 so

Roger's, Rev. Charles, A Century of Scottish Life. Memorials and

recoiled ions of historical and remarkable persons, with illustrations

III ( aledniiian huiimur. Crown Xvo., cloth 75

Saint Paul's Magazine. Ixlitcd by Anthony Trollopc. Profusely

ilhistraied by the best artists. Complete from the begmninf; m
7 \ols, clenn <Svo., cloth, uniform f^ ""

Sunday Magazine, The. lulited by Thomas (.uthrie, I). I). With

muiurous illuhtraiions. Com|)lete from the bei;innini;, in 6 vols.,

unifoim bindin:;. Royal 8vo., cloth extra, Kilt top, per vol 1 so

Sporting Sketches at Home and Abroad. Hy the author of ' Hush

\\ .iiiderim-^ in Australia." Larj,'e crown Kvo., cloth 2 ns

Wits and Beaux of Society. Hy (iraceantl I'hilip Wharton. Illus-

tr.ited. I'li^i Sm).. cloth extra ' .5"

- Kull-calf extra 3-5
Tree-calf extra 3 5°

Womankind in Western Europe. Hy Ihomas Wri;4ht. M. A-, F.S.A.

llhisii.iied Willi 1 1 colored plates and numerous wood engravings,

leap 4I0.. cloth elegant : " -5

World of Anecdote. An accumul.ition of facts, incidents and illustra-

tion- iioin books and times. Hy F.dwin I'axton Hood. Crown 8vo.,

700 pp.. cloili 3 -5

World of Morai and Religious Anecdote. Illustrations and incidents

gathered from the words, thoughts and deeds in the lives of men,

women ,111(1 books. Hv Fdwin I'axton Hood. Crown Svo., cloth 225
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